npombiwneHHoe obopynosaHue

UHTEPTYJ/IMALL

KomnnekcHole nocmaeku 060py008aHUA U UHXUHUPUH2

Kommnanus "UHTEPTYJIMAIIL" - nocTaBIIMK HHCTPYMEHTA

LMT B Poccuu.

LMT - rpymna KoMmMmaHui oOmer uucieHHoctbio Oomee 3000

yenoBek. Kaxknmas kommaHusi — Juaep pbIHKA B CBOeW o0macTw,
npejyiararoiias COBpeMEHHbIE TEXHOJIOTMYECKUE U UHCTPYMEHTAJIbHbBIC
pelleHus IS BCETO CIEKTpa 3a/1a4 METaNI0O00padOTKH.

"
LMT+TOOLS

Qe

JIns1 3aKka3a HHCTPYMEHTA U TEXHUYECKUX KOHCYJIbTAIUA 0OPOpPMUTE
3aKa3 Ha HallleM CauTe
wwuw.itmash.ru
Hammm cotpyiHUKY OnepaTUBHO CBSHKYTCS ¢ Bamu.
Bl MokeTe npuckuiaTh Baru 3asBKy U BOMPOCHI HA SJIEKTPOHHYIO
MOYTYy
inbox@itmash.ru
WJIM 3BOHUTE IO TeyeOHY
(495) 668-13-58.
BbI Taxke MOXKeTe BOCIIOIb30BaThCS gﬁOpMOﬁ 3as68KuU Ha caume.

npomswnennoe obopynosamnue WWW.itmaSh.rU

MHTEPTynMAm inbox@itmash.ru

(495) 668-13-58

KomnnekcHole nocmageku 060pyd0o8aHus U UHXUHUPUH2






CBepneHue 52
i 8E
Drilling §§
§§
Cc.2 CsepneHue
Drilling 2
C.2 Tabnuua gns Bbibopa ¢ pexxmumamm pedanus ans HSS-E n TBepporo cnnaesa %
Selection tables inclusive cutting data HSS-E, solid carbide E{E%
C.6 BbicOKOHarpy»>keHHble cBepna 13 TBepLoro cniasa 2%
Heavy duty solid carbide drills ge
C.17  BocbmurpaHHble cBepna 13 TBEPAOro crnnasa =
Facette drills solid carbide
C.18 LleHTpoBouHble cBepna NC, LIeHTpoBOYHbIE CBepna 13 TBEPAOro criasa
NC-Centre drills, Centre drills solid carbide
C.20  CnupanbHble ceepna HSS, HSS-E E
Drill twist drills HSS, HSS-E 8
C.31 Ceepna gns rnybokoro cesepneHust HSS ;é
Deep hole drills HSS £g
=20
C.33  LUeHTtpoBoyHbie cBepna NC, LieHTpoBOuYHbIe cBepna HSS o=
NC-Centre drills, Centre drills HSS
C.36  ISO-Kaptpupxwu %
ISO Cartridges g
C.36  ®opwma F 90° 3
Form F 90° &3

C.38  ®opma K 75°/15°
Form K 75°/15°

C.40 Popma W 60°/30°
Form W 60°/30°

C.42  ®opma S 45°
Form S 45°

C.46  dopma T 30°/60°
Form T 30°/60°

C.48  ®opma R 15°/75°
Form R 15°/75°

C.50 dopma L 95°
Form L 95°

C.52  ®opmaH, U, J
Form H, U, J

g
z 2
2c
o 5
[

C.54  YcTaHOBO4YHbIe pa3mepbl, KOMMNEHCaLVOHHbIE NPOKNaAKu
Mounting data matching shim

C.55  YcTaHOBOYHbIE pa3mepbl, 0OCEBOE KperyieHne
Mounting data axial mounting

0O6paboTka pe3b6

Threading

C.58 CMeHHble nnacTuHbl no ISO
ISO Indexable inserts

C.58 @opma C
Form C

C.60 ®opma S
Form S

C.62 dopmaT
Form T

PesbGoHakaTka
Threading Rolling

OcHacTka
Clamping

www.itmash.ru C.1

Mpunoxenuns
Attachment



Ta6nuua gns BbiGopa
Selection table

Drills

Csepna

O6pa6oTKa MOBEPXHOCTU/MOKPbITUE Ctp. Page
Subsequent treatment of surface/coating
0 6e3 nokpbiTus uncoated
1 TiCN Plus
2 AI2 Plus
Kar. Ne Cat.-No.
Tun Type
MokpbiTue Coating
Cnnas Sort
Yron nogbema BUHTOBOM
KaHaBku Helix angle
DIN DIN
Martepuan Material Rn/UTS (N/mm?2)
Yrnepogucras ctanb Plain carbon steel -700
ABTOMaTHas ctasnb © Free cutting steel -700
KoHCTpyKUMOHHas cTanb @ Structural alloy steel 500-950
TepmoobpaboTaHHas cTanb, CpeaHeln NPOYH. Heat-treatment steel, medium strength 500-950
CTtanbHoe nuTbe ® Cast steel -950
LlemeHTupoBaHHas ctanb Case hardening steel -950
Hep>kaBetoLlas ctanb, ® Stainless steel, 500-950
dheppuTHas, MapTeEHCUTHas ferritic, martensitic
TepMmoob6paboTaHHasi cTaslb, BbICOKON MPOYH. Heat-treatment steel, high strength 950-1400
A30TMpoBaHHas cTanb ® | Nitriding steel 950-1400
NHcTpymeHTanbHas ctanb (go 45 HRC) Tool steel (to 45 HRC) 950-1400
\ M \ Hep>kasetoLwas ctasnb, ayCTeHNTHas Stainless steel, austenitic 500-950

| MapTeHcuTHas cTanb

Maraging steel

Cepblii YyryH

Grey cast iron

100-400 (120-260 HB)

JlermpoBaHHbI cepblIfi YyryH

Q

Alloyed grey cast iron

150-250

160-230 HB)

YyryH ¢ WwapoBugHbiM rpautom

Nodular cast iron

400-800

120-310 HB)

KoBKuin 4yryH

@

Malleable cast iron

350-700 (150-280 HB)

N  YucTtble meTannbl, MArkue Pure metals, soft -500
ANOMUHWEBbIE CNNaBbl, AJIMHHOCTPY>XeYHble | @ Aluminium alloys, long chipping -550
ANIOMUHNEBbBIE CNaBbl, KOPOTKOCTPY>KEYHbIE Aluminium alloys, short chipping -400
MepHble cnnasbl, JANHHOCTPY>KEYHbIE Copper alloys, long chipping 300-700
MepHble crnnasbl, KOPOTKOCTPYXKEYHbIE @ | Copper alloys, short chipping -500
MarHueBble cnnasbl ®@ | Magnesium alloys 150-300
TepmonnacTbl ® | Thermoplastics 40-70
PeakTonnacTbl @ | Duroplastics 20-40

S TwuTaHoBble cnnaBbl, CpeaHel NPOYHOCT Titanium alloys, medium strength -950
TuTaHoBble Cnnasbl, BbICOKOW MPOYHOCTM Titanium alloys, high strength 900-1400
CnnaBbl HA OCHOBE HUKENS, CpeaHel NPOYH. Nickel based alloys, medium strength -950
CnnaBbl Ha OCHOBE HUKENSI, BbICOKOW MPOYH. Heat resistant nickel based alloys, high strength 900-1400

H Ot6eneHHbIN 4yryH ® | Chilled cast iron 300-600 HB

Mopaya Feed f = mm/U

Ans ceepen for Drill

3-5 5-8 8-12 12-16 16-20 35 | 58 | 812 | 12-16 | 1620

® 0,08-0,125 0,125-0,20 0,16-0,25 0,20-0,315 0,25-0,40 0,05-0,08 | 0,08-0,125 | 0,10-0,16 | 0,125-0,20 = 0,16-0,25 |®
® 0,10-0,125 0,125-0,20 0,20-0,25 0,25-0,315 0,315-0,40
® 0,10-0,125 0,125-0,20 0,20-0,25 0,25-0,315 0,315-0,40
@ 0,05-0,08 | 0,08-0,125 0,10-0,16 0,125-0,20 @ 0,16-0,25 | 0,125-0,16  0,16-0,25 | 0,25-0,315 | 0,315-0,40 | 0,40-0,50 @
® 0,063-0,10 @ 0,08-0,16 | 0,125-0,20 0,16-0,25 | 0,20-0,315| 0,125-0,16 @ 0,16-0,25 | 0,25-0,315 | 0,315-0,40 @ 0,40-0,50

C.2

www.itmash.ru



Vam s
LMT.FETTE LMT+-ONSRUD
s’ e’

KoHuesble cpe3sbl
Milling with end mills

C.6 C.6 C.6 C.6 C.8 C.9 C.9 C.9 C.13 C.13 C.18

Milling with indexable inserts

®pesbl ¢ CHM

—

3360C | 3361C | 3362C | 3363C | 3367C | 3368C | 3345C | 3355C | 3365C @ 3395C | 3385C 3375C 3309

CMeHHble NNacTuHb!
Indexable inserts

T 300 T 300 IK T 500 IK U 300 U 300 IK U 500 IK N
2 1 1 0
LC640T LC640S LC640T LW610
~30° 30° ~30° normal
6537 1897 g
&6

85-100 85-100| 90-110 90-110| 90-110| 90-110 85-100/ 85-100| 90-110 90-110| 90-110 90-110 50- 60

85-100 85-100| 90-110 90-110| 90-110| 90-110 85-100/ 85-100| 90-110 90-110| 90-110 90-110 60- 80

70- 80 70- 80 80- 90 80- 90 80- 90 80- 90 70- 80 70- 80 80- 90 80- 90| 80- 90| 80- 90 45- 65

70- 80 70- 80 80- 90 80- 90 80- 90 80- 90 70- 80 70- 80 80- 90 80- 90| 80- 90| 80- 90 45- 65

65- 85 65- 85 70- 90 70- 90 70- 90 70- 90 65- 85 65- 85| 70- 90 70- 90 70- 90 70- 90 35- 60

65- 85 65- 85 70- 90 70- 90 70- 90 70- 90 65- 85 65- 85| 70- 90 70- 90 70- 90 70- 90 35- 60
30- 40| 30- 40 30- 40 31- 40 30- 40 30- 40| 30- 40 30- 40

g
z 2
2c
o 5
[

50- 60 50- 60 60- 70 60- 70 60- 70 60- 70 50- 60 50- 60| 60- 70 60- 70 60- 70 60- 70 30- 50
50- 60 50- 60 60- 70 60- 70 60- 70 60- 70 50- 60 50- 60 60- 70 60- 70 60- 70 60- 70 30- 50
50- 60 50- 60 60- 70 60- 70 60- 70 60- 70 50- 60 50- 60 60- 70 60- 70 60- 70| 60- 70

30- 40| 30- 40 30- 40 30- 40 30- 40 30- 40| 30- 40| 30- 40

30- 40| 30- 40 30- 40 30- 40 30- 40 30- 40| 30- 40| 30- 40
120-240 120-240|120-140120-140|120-140|120-140 120-240|/120-240 |120-140 120-140|120-140 | 120-140 80-100
120-240 120-240|140-140140-140|140-140|140-140 120-240/120-240 |140-140 140-140|140-140  140-140 80-100
90-110| 90-110| 90-110 | 90-110| 90-110| 90-110 90-110/ 90-110| 90-110 90-110| 90-110 90-110 50- 80
90-110| 90-110| 90-110| 90-110| 90-110| 90-110 90-110| 90-110| 90-110 90-110| 90-110 90-110 50- 80

160-180 160-180|180-240 180-240 | 180-240|180-240 160-180|/160-180 |180-240 180-240|180-240 | 180-240 120-140
130-160 130-160|150-170|150-170|150-170|150-170 130-160|130-160 |150-170 150-170|150-170 | 150-170 80-140

120-180
140-160
40- 50
40- 60

0O6paboTka pe3b6

Threading

10- 15

Mopaua Feed f = mm/U

PesbGoHakaTka
Threading Rolling

Ans ceepen for Drill

CSICISIEICIS)

3-5 5-8 8-12 12-16 16-20 3-5 5-8 8-12 12-16 16-20
0,16-0,20  0,20-0,315 0,315-0,40 0,40-0,50 | 0,50-0,63 | 0,04-0,05 @ 0,05-0,08 0,08-0,10 | 0,10-0,125 | 0,125-0,16 ®
0,16-0,20 | 0,20-0,315 0,315-0,40 0,40-0,50 A 0,50-0,63
0,16-0,20 | 0,20-0,315 0,315-0,40 0,40-0,50 A 0,50-0,63
0,125-0,16 @ 0,16-0,25 0,25-0,315| 0,315-0,40 = 0,40-0,50
0,125-0,16 ' 0,16-0,25 0,25-0,315| 0,315-0,40 @ 0,40-0,50
0,125-0,16 ' 0,16-0,25 0,25-0,315| 0,315-0,40  0,40-0,50

OcHacTka
Clamping

www.itmash.ru C.3

Mpunoxenuns
Attachment



Csepna
Drills

Ta6nuua gns BbiGopa
Selection table

O6pa6oTka noBepxHocTU/MokpbiTNe Ctp. Page
Subsequent treatment of surface/coating
0 6e3 nokpbiTus uncoated
1 TiCN Plus
2 AI2 Plus
Kar. Ne Cat.-No.
Typ Type
MokpbiTue Coating
Cnnas Sort
Yron nogbema BUHTOBOM
kaHaBku Helix angle
DIN DIN
' Matepuan Material R/UTS (N/mm?)
Yrnepogucrtas ctanb Plain carbon steel -700
ABTOMaTHas cTanb Free cutting steel —-700
KOHCTpYKUMOHHas cTasb Structural alloy steel 500-950
Tepmoob6paboTaHHas cTanb, CpeaHei npoyHocTu | Heat-treatment steel, medium strength 500-950
CTtanbHoe nntbe Cast steel -950
LlemeHTupoBaHHas ctanb Case hardening steel -950
Hep>kasetowasa ctanb, Stainless steel, 500-950
deppuTHas, mapTeHCUTHasN ferritic, martensitic
TepmoobpaboTaHHas cTab, BbICOKOW MPOYH. Heat-treatment steel, high strength 950-1400
A30TnpoBaHHas ctanb Nitriding steel 950-1400
WNHcTpymeHTanbHas ctanb (go 45 HRC) Tool steel (to 45 HRC) 950-1400
\ M \ Hep>xaBsetowas cranb, ayCTeHnTHas Stainless steel, austenitic 500-950
\ MapTeHcuTHas ctanb Maraging steel
Cepblii YyryH Grey cast iron 100-400 (120-260 HB)
JlernpoBaHHbI cepblint 4yryH Alloyed grey cast iron 150-250 (160-230 HB)
YyryH ¢ wapoBugHbIM rpacdunTomM Nodular cast iron 400-800 (120-310 HB)
KoBKuiA 4yryH Malleable cast iron 350-700 (150-280 HB)
N  YucTtble meTannbl, MArkmne Pure metals, soft -500
AntOMUHMEBBIE CNNasbl, AJIMHHOCTPY>KEYHbIE Aluminium alloys, long chipping -550
ANOMVHVEBBIE CMNaBbl, KOPOTKOCTPYXXEYHbIE Aluminium alloys, short chipping -400
MepHble cnnasbl, BANHHOCTPY>KEYHbIE Copper alloys, long chipping 300-700
MepgHble cnnasbl, KOPOTKOCTPY>KEUHbIE Copper alloys, short chipping -500
MarHueBble crninasbl Magnesium alloys 150-300
TepmonnacTbl Thermoplastics 40-70
PeakTonnactbl Duroplastics 20-40
S | TuTaHoBble CrnaBbl, CPEAHEN MPO4YHOCTM Titanium alloys, medium strength -950
TuTaHoBbIE CNaBbl, BICOKOW NPOYHOCTMN Titanium alloys, high strength 900-1400
CnnaBsbl HA OCHOBE HUKensi, cpepHein npoyHocTn | Nickel based alloys, medium strength -950
2KaponpoyHble HYKeNEBbIE CraBbl Heat resistant nickel based alloys, high strength 900-1400
H | Ot6eneHHbiit HyryH | Chilled cast iron \ 300-600 HB |
Mopaua Feed f = mm/U | pnsa ceepen for Drill
<25 2,5-5 5-10 10-16 16-25 <25 | 25-5 | 510 | 10-16 | 16-25
0,05 0,10 0,20 0,28 0,34 0,03 0,06 0,12 0,15-0,18 0,22
0,05 0,10 0,20 0,28 0,34
0,03-0,05 0,05-0,10 0,10-0,15 0,16-0,25 0,25-0,32 0,08 0,14 0,25 0,32 0,40
0,03-0,05 0,05-0,10 0,10-0,15 0,16-0,25 0,25-0,32
0,03-0,05 0,05-0,10 0,10-0,15 0,16-0,25 0,25-0,32 0,06 0,12 0,20 0,25 0,32
0,03-0,05 0,05-0,10 0,10-0,15 0,16-0,25 0,25-0,32
0,03-0,05 0,05-0,10 0,10-0,15 0,16-0,25 0,25-0,32 0,08 0,14 0,25 0,32 0,40
0,03 0,05 0,10 0,15 0,20
0,03 0,05 0,10 0,15 0,20 0,08 0,14 0,25 0,32 0,40
0,03 0,05 0,10 0,15 0,20

www.itmash.ru

C.4



Vam s
LMT.FETTE LMT+-ONSRUD
s’ e’

2
22
g0
S
i
i<
=
z=
X>

C.19 C.19 C.17 C.20 C.20 C.26 C.26 C.31 C.33 C.25
S
LE
3508 3508C 67-900 3101 3101 3102C 3103C 3115 3305 70-700 § g
N U TL GE
0 1 0 2 0
LC610S LW630 HSS HSS-E HSS-E HSS
normal 18°-30° ~30° 40° .
LMT 333A LMT g
Onsrud LMT Fette npaBoe + nesoe Onsrud g%
333A Standard 338 1897 338 1869 Standard right + left Standard 83
Ve [)0)
50- 60 90-110 25- 30 25- 30 25- 30 25- 30 25- 30 25- 30 25- 30
60- 80 90-110 25- 30, 25- 30 25- 30 25- 30 25- 30 25- 30 25- 30
45- 65 80- 90 15- 20, 15- 20 15- 20 15- 20 15- 20 15- 20 15- 20
45- 65 80- 90 15- 20 15- 20 15- 20 15- 20 15- 20 15- 20 15- 20
35- 60 70- 90 15- 20 15- 20 15- 20 15- 20 15- 20 15- 20 15- 20
35- 60 70- 90 15- 20, 15- 20 15- 20 15- 20 15- 20 15- 20 15- 20 2
30- 40 10- 15 10- 15 10- 15 10- 15 10- 15 10- 15 10- 15 §§
[
30- 50 60- 70 10- 15 10- 15 10- 15 10- 15 10- 15 10- 15 10- 15
30- 50 60- 70 10- 15 10- 15 10- 15 10- 15 10- 15 10- 15 10- 15
60- 70 10- 15 10- 15 10- 15 10- 15 10- 15 10- 15 10- 15
30- 40 8- 12 8- 12 8- 12 8- 12 8- 12 8- 12 8- 12
30- 40 8- 12 8- 12 8- 12 8- 12 8- 12 8- 12 8- 12
80-100 120-140 25- 30 25- 30 25- 30 25- 30 25- 30 25- 30 25- 30
80-100 140-140 20- 25 20- 25 20- 25 20- 25 20- 25 20- 25 20- 25
50- 80 90-110 20- 25| 20- 25 20- 25 20- 25 20- 25 20- 25 20- 25
50- 80 90-110 20- 25 20- 25 20- 25 20- 25 20- 25 20- 25 20- 25
35- 45 35- 45 35- 45 35- 45 35- 45 35- 45 35- 45 35- 45
120-140 180-240 120-140 | 80-100 80-100 80-100 80-100| 80-100 80-100 80-100 80-100
80-140 150-170| 80-140 | 40- 50| 40- 50 40- 50 40- 50 40- 50 40- 50 40- 50 40- 50 2
25- 35 25- 35 25- 35 25- 35 25- 35 25- 35 25- 35 25- 35 %
120-180 120-180 @ 60- 70| 60- 70 60- 70 60- 70 60- 70 60- 70 60- 70 60- 70 &g
140-160 140-160 | 100-120 100-120 | 100-120 & 100-120 100-120 | 100-120 100-120 100-120 ggg
40- 50 40- 50 | 25- 30 25- 30 25- 30 25- 30 25- 30 25- 30 25- 30 25- 30
40- 60 40- 60 15- 20, 15- 20 15- 20 15- 20 15- 20 15- 20 15- 20 15- 20
4- 8 4- 8 4- 8 4- 8 4- 8 4- 8 4- 8
4- 8 4- 8 4- 8 4- 8 4- 8 4- 8 4- 8
4- 8 4- 8 4- 8 4- 8 4- 8 4- 8 4- 8 g2
4- 8 4- 8 4- 8 4- 8 4- 8 4- 8 4- 8 g2
10- 15 10- 15 6- 8 6- 8 6- 8 6- 8 6- 8 6- 8 6- 8 §§
Mopaya Feed f = mm/U | pna ceepen for Drill F
<25 2,5-5 5-10 10-16 16-25 <25 2,5-5 5-10 10-16 16-25
0,05 0,10 0,18 0,25 0,32 0,03 0,05 0,10 0,12-0,15 0,20
0,12 0,18 0,32 0,45 0,56 0,03 0,05 0,10 0,12-0,15 0,20
0,06 0,12 0,20 0,28 0,36 0,03 0,05 0,10 0,12-0,15 0,20
0,05 0,08 0,18 0,25 0,30
0,06 0,12 0,20 0,28 0,36 0,03 0,05 0,10 0,12-0,15 0,20
0,04-0,05 0,16 g o
0,12 0,18 0,28 0,36 0,45 0,04 0,06 0,12 0,25 g g
0,08 0,14 0,25 0,36 0,45 85
0,06 0,12 0,20 0,28 0,36

www.itmash.ru C.5

Mpunoxenuns
Attachment



LlenbHoTBeppocnnaBHble cBepna HPF
HPF-drill heavy duty drills

DIN g AL2 | (Solid| (H9 | [ h6
) e (£ (22

Van
LMT+ FETTE
e’

|
-k
Sl —— S @
l4
Kart. Ne Cat.-No. 3360C 3361C 3362C 3363C
WpeHT. Ne  WpeHT. Ne  WNpeHTt. Ne | UpeHT. Ne | [ina packaTHUKOB

d4 I I4 do Ident. No. | Ident. No. | Ident. No. | Ident. No. | For forming taps
4,62 24 66 6 1320087 1320065 1320043 1320001 M 5

5,52 28 66 6 1320088 1320066 1320044 1320002 M 6

7,42 41 79 8 1320089 1320067 1320045 1320003 M 8

7,52 41 79 8 1320090 1320068 1320046 1320004 MF 8 x 1
9,32 47 89 10 1320091 1320069 1320047 1320005 M 10

9,42 47 89 10 1320093 1320071 1320049 1320007 MF 10 x 1,25
9,562 47 89 10 1320092 1320070 1320048 1320006 MF 10 x 1
11,22 55 102 12 1320094 1320072 1320050 1320008 M 12
11,32 55 102 12 1320097 1320075 1320053 1320011 MF 12 x 1,5
11,42 55 102 12 1320096 1320074 1320052 1320010 MF 12 x 1,25
11,52 55 102 12 1320095 1320073 1320051 1320009 MF 12 x 1
13,07 60 107 14 1320098 1320076 1320054 1320012 M 14
13,32 60 107 14 1320101 1320079 1320057 1320015 MF 14 x 1,5
13,42 60 107 14 1320100 1320078 1320056 1320014 MF 14 x 1,25
13,52 60 107 14 1320099 1320077 1320055 1320013 MF 14 x 1
15,07 65 115 16 1320102 1320080 1320058 1320016 M 16
15,32 65 115 16 1320104 1320082 1320060 1320018 MF 16 x 1,5
15,52 65 115 16 1320103 1320081 1320059 1320017 MF 16 x 1
16,77 73 123 18 1320105 1320083 1320061 1320019 M 18
17,32 73 123 18 1320107 1320085 1320063 1320021 MF 18 x 1,5
17,52 73 123 18 1320106 1320084 1320062 1320020 MF 18 x 1
18,77 79 131 20 1320108 1320086 1320064 1320022 M 20

7,23 41 79 8 1320153 1320110 1320152 1320124 UNC 5/16

7,43 41 79 8 1320139 1320111 1320166 1320125 UNF 5/16

8,73 47 89 10 1320140 1320112 1320167 1320126 UNC 3/8

9,02 47 89 10 1320141 1320113 1320155 1320127 UNF 3/g
10,2 55 102 12 1320142 1320114 1320168 1320128 UNC 7/16
10,49 55 102 12 1320143 1320115 1320157 1320170 UNF 7/16
11,72 55 102 12 1320144 1320116 1320158 1320130 UNC 1/2
12,07 60 107 14 1320145 1320117 1320159 1320131 UNF 1/2
13,22 60 107 14 1320146 1320118 1320160 1320132 UNC 916
13,59 60 107 14 1320154 1320119 1320161 1320133 UNF 916
14,72 65 115 16 1320148 1320120 1320162 1320134 UNC 5/8
15,17 65 115 16 1320149 1320121 1320163 1320135 UNF 5/8
17,77 73 123 18 1320150 1320122 1320164 1320136 UNC 9/4
18,27 79 131 20 1320151 1320123 1320169 1320137 UNF 3/4

PekomeHgaumn no npumMeHeHuto Ha cTp. C.2

Application recommendations starting page C.2

C.6

www.itmash.ru



LlenbHoTBeppocnnaBHblie cBepna HPF

N
HPF-drill heavy duty drills LMT+ FETTE
e’

KoHuesble cpe3sbl
Milling with end mills

DIN 3 AL2 | (Solid| [H9 | [ h6
& v £2 (22

o %

Kat. Ne Cat.-No.

3360C

3361C

3362C

3363C

d,

I

l4

dy

NpeHT. Ne
Ident. No.

NpeHT. Ne
Ident. No.

NpeHT. Ne
Ident. No.

NpeHT. Ne
Ident. No.

Ana packaTHUKOB
For forming taps

9,27

47

89

10

1320188

1320180

1320192

1320184

G /8

12,46

60

107

14

1320189

1320181

1320193

1320185

G /s

16,97

73

123

18

1320190

1320182

1320194

1320186

G 3/8

153

25

1320191

1320183

1320195

1320187

G2

Milling with indexable inserts

®pesbl ¢ CHM

CMeHHbIe NNacTUHbI
Indexable inserts

3y6otpesepoBaHne
Gear cutting

20,02 101

g
z 2
2c
o 5
[

0O6paboTka pe3b6

Threading

PesbGoHakaTka
Threading Rolling

PekomeHpauumu no npumeHeHunto Ha ctp. C.2
Application recommendations starting page C.2

OcHacTka
Clamping

www.itmash.ru C.7

Mpunoxenuns
Attachment



LlenbHOoTBeppocnnaBHble cBepna HPF Y
HPF-drill heavy duty drills LMT- FETTE
W’

DIN 2 AL2 | (Solid m7
1)

Kat. Ne Cat.-No. 3367C 3368C
NpeHT. Ne NaeHT. Ne [Ans packaTHUKOB
d4 lo I d, Ident. No. Ident. No. For forming taps
7,42 53 91 8 9127798 9127803 M 8
7,52 53 91 8 9127821 9127827 MF 8 x 1
9,32 61 103 10 9127850 9127868 M 10
9,42 61 103 10 9127851 9127869 MF 10 x 1,25
9,52 61 103 10 9127852 9127870 MF 10 x 1
11,22 71 118 12 9127892 9127913 M 12
11,32 71 118 12 9127898 9127917 MF 12 x 1,5
11,42 71 118 12 9127902 9127919 MF 12 x 1,25
11,52 71 118 12 9127905 9127921 MF 12 x 1
13,07 77 124 14 9127954 9127974 M 14
13,32 77 124 14 9127958 9127976 MF 14 x 1,5
13,52 77 124 14 9127960 9127977 MF 14 x 1
15,07 83 133 16 9127980 9127985 M 16
15,32 83 133 16 9127983 9127988 MF 16 x 1,5
15,52 83 133 16 9127984 9127989 MF 16 x 1
16,77 93 143 18 9127994 9128004 M 18
17,32 93 143 18 9127998 9128008 MF 18 x 1,5
17,52 93 143 18 9127999 9128009 MF 18 x 1
7,23 53 91 8 9127750 9127792 UNC 5/16
7,43 53 91 8 9127811 9127815 UNF 5/16
8,73 61 103 10 9127829 9127834 UNC 3/8
9,02 61 103 10 9127842 9127846 UNF 3/g
10,02 71 118 12 9127873 9127877 UNC 7/16
10,49 71 118 12 9127880 9127886 UNF 7/16
11,72 71 118 12 9127908 9127925 UNC 1/2
12,07 77 124 14 9127946 9127970 UNF /2
13,22 77 124 14 9127957 9127975 UNC 916
13,59 77 124 14 9127962 9127978 UNF 916
14,72 83 133 16 9127990 9127991 UNC 5/8
15,17 83 133 16 9127982 9127987 UNF 5/8
17,77 93 143 18 9128001 9128011 UNC 3/4
18,27 101 153 20 9128014 9128017 UNF 3/4
9,27 61 103 10 9127848 9127854 G /s
12,46 77 124 14 9127953 9127973 G 1/a
15,97 93 143 18 9127996 9128006 G 3/
20,02 101 153 20 9128019 9128027 G 1/2

PekomeHpaumn no npumMeHeHuto Ha cTp. C.2
Application recommendations starting page C.2

Cc.8 www.itmash.ru



LlenbHOTBeppocniaBHblie cBepna Vam 42
Heavy duty drills LMT- FETTE $o
W’ 2E
@ =
8%
DIN A " i
) (& (E) ) o) (o (2D U &0
32
§3
l2
| — == | _
Kat. Ne Cat.-No. 3345C 3355C 3365C 3395C 0
NaeHT. Ne NpeHT. Ne NaeHT. Ne NpeHT. Ne §*
d, I, Iy d» Ident. No. Ident. No. Ident. No. Ident. No. a;”
3 20 62 6 1304818 1306800 - - g
3,1 20 62 6 1101057 1103112 - - &S
3,2 20 62 6 1304820 1306801 - -
3,3 20 62 6 1304822 1306802 - -
3,4 20 62 6 1101467 1101801 - -
3,5 20 62 6 1304824 1306803 - -
3,6 20 62 6 1310792 1310814 - -
3,7 20 62 6 1304826 1306804 - - o
3,8 24 66 6 1304828 1306805 - - §c
3,9 24 66 6 1310793 1310815 - - B
4 24 66 6 1304830 1306806 1306407 1306837
4,1 24 66 6 1310794 1310816 1310838 1310860
4,2 24 66 6 1304832 1306807 1306409 1306838
4,3 24 66 6 1310795 1310817 1310839 1310861
4,4 24 66 6 1101058 1101802 1101803 1101804
4,5 24 66 6 1304834 1306808 1306411 1306839
4,6 24 66 6 1304836 1306809 1306413 1306840
4,7 24 66 6 1310796 1310818 1310840 1310862
4,8 28 66 6 1304838 1306810 1306415 1306841
4,9 28 66 6 1101059 1101805 1101806 1101807
5 28 66 6 1304840 1306811 1306417 1306842
5,1 28 66 6 1306950 1306812 1306419 1306843 v
5,2 28 66 6 1304842 1306813 1306421 1306844 g
5,3 28 66 6 1304955 1304970 1304985 1304996 Ee
5,4 28 66 6 1101060 1101808 1101089 1101809 i
5,5 28 66 6 1304844 1306814 1306423 1306845 B
5,6 28 66 6 1101061 1101810 1101090 1101128
5,7 28 66 6 1310797 1310819 1310841 1310863
5,8 28 66 6 1304846 1306815 1306425 1306846
5,9 28 66 6 1310798 1310820 1310842 1310864 e
6 28 66 6 1304848 1306816 1306427 1306847 Es
6,1 34 79 8 1306951 1306817 1306429 1306848 iz
6,2 34 79 8 1304850 1306818 1306955 1306849 38
6,3 34 79 8 1101062 1101811 1101091 1101129 a
6,4 34 79 8 1310799 1310821 1310843 1310865
6,5 34 79 8 1304852 1306819 1306431 1306850
6,6 34 79 8 1304854 1306820 1306433 1306851
6,7 34 79 8 1101063 1101812 1101092 1101130
PekomeHgauuy no nprMeHeHnto Ha cTp. C.2 _>

Application recommendations starting page C.2

OcHacTka
Clamping

www.itmash.ru c.9

Mpunoxenuns
Attachment



LlenbHOTBeppocniaBHble CBepna
Heavy duty drills

DIN
U 6537
short

oo (% W TicN| (Solid) (m7
3%xD 30° | Plus | (Carbide (S

&Y

N
LMT+ FETTE
e’

&Y

Kat. Ne Cat.-No. 3345C 3355C 3365C 3395C
NaeHT. Ne NpeHT. Ne NaeHT. Ne NpeHT. Ne
d4 lo I4 ds Ident. No. Ident. No. Ident. No. Ident. No.
6,8 34 79 8 1304856 1306821 1306435 1306852
6,9 34 79 8 1306952 1306822 1306437 1306853
7 34 79 8 1304858 1306823 1306439 1306854
71 41 79 8 1306953 1306824 1306441 1306855
7,2 41 79 8 1304860 1306825 1306956 1306856
7,3 41 79 8 1304956 1304971 1304986 1304997
7,4 41 79 8 1304862 1306826 1306443 1306857
7,5 a1 79 8 1304864 1306827 1306445 1306858
7,6 41 79 8 1304866 1306828 1306957 1306859
7,7 41 79 8 1101064 1101813 1101093 1101131
7,8 41 79 8 1304868 1306829 1306447 1306860
7,9 41 79 8 1304957 1304973 1304987 1304998
8 41 79 8 1304870 1306830 1306449 1306861
8,1 47 89 10 1306958 1306862 1306451 1306911
8,2 47 89 10 1304872 1306863 1306966 1306912
8,3 47 89 10 1310800 1310822 1310844 1310866
8,4 47 89 10 1306959 1306864 1306453 1306913
8,5 47 89 10 1304874 1306865 1306455 1306914
8,6 47 89 10 1306960 1306866 1306457 1306915
8,7 47 89 10 1306961 1306867 1306459 1306916
8,8 47 89 10 1304876 1306868 1306461 1306917
8,9 47 89 10 1101065 1101814 1101815 1101816
9 47 89 10 1304878 1306869 1306463 1306918
9,1 47 89 10 1306962 1306870 1306465 1306919
9,2 47 89 10 1304958 1304972 1304988 1304999
9,3 47 89 10 1304880 1306871 1306467 1306920
9,4 47 89 10 1310801 1310823 1310845 1310867
9,5 47 89 10 1304882 1306872 1306469 1306921
9,6 47 89 10 1304959 1304974 1304989 1305000
9,7 47 89 10 1101066 1101817 1101095 1101132
9,8 47 89 10 1304884 1306873 1306471 1306922
9,9 47 89 10 1310802 1310824 1310846 1310868
10 47 89 10 1304886 1306874 1306473 1306923
10,1 55 102 12 1101067 1101818 1101819 1101820
10,2 55 102 12 1304888 1306875 1306475 1306924
10,3 55 102 12 1306963 1306876 1306477 1306925
10,4 55 102 12 1304890 1306877 1306967 1306926
10,5 55 102 12 1304892 1306878 1306479 1306927

PekomeHgaumn no npumMeHeHuto Ha cTp. C.2

Application recommendations starting page C.2

C.10

www.itmash.ru



LlenbHOTBEpAOCNaBHble cBepna Vam N
Heavy duty drills LMT- FETTE
W’

KoHuesble cpe3sbl
Milling with end mills

DIN g TicN| (Solid| [ m7
) e 2

Milling with indexable inserts

®pesbl ¢ CHM

CMeHHble NNacTuHb!
Indexable inserts

Kat. Ne Cat.-No. 3345C 3355C 3365C 3395C 2
NaeHT. Ne NpeHT. Ne NaeHT. Ne NpeHT. Ne §
d, I, Iy d» Ident. No. Ident. No. Ident. No. Ident. No. QZ
10,6 55 102 12 1306964 1306879 1306481 1306928 §§
10,7 55 102 12 1304960 1304975 1304990 1305001 &S
10,8 55 102 12 1304894 1306880 1306483 1306929
10,9 55 102 12 - - 1101821 1101133
11 55 102 12 1304896 1306881 1306485 1306930
11,1 55 102 12 1101068 1101822 1101096 1101134
11,2 55 102 12 1304898 1306882 1306487 1306931
11,3 55 102 12 1304961 1304976 1304991 1305002 o
11,4 55 102 12 1304962 1304977 1304992 1305003 3 §
11,5 55 102 12 1304900 1306883 1306489 1306932 B
11,6 55 102 12 1101069 1101823 1101824 1101135
11,7 55 102 12 1306965 1306884 1306491 1306933
11,8 55 102 12 1304902 1306885 1306493 1306934
11,9 55 102 12 1101070 1101825 1101097 1101826
12 55 102 12 1304904 1306886 1306495 1306935
12,1 60 107 14 1101071 1101827 1101098 1101136
12,2 60 107 14 1304963 1304978 1304993 1305004
12,3 60 107 14 1101072 1101088 1101099 1101137
12,4 60 107 14 1101073 1101828 1101100 1101138
12,5 60 107 14 1304906 1306887 1306497 1306936
12,6 60 107 14 1101074 1101829 1101101 1101139
12,7 60 107 14 - - 1101102 1101140 H
12,8 60 107 14 1304908 1306888 1306499 1306937 §
12,9 60 107 14 - - 1304994 1305005 E 2
13 60 107 14 1304910 1306889 1306501 1306938 §§
13,1 60 107 14 - - 1101830 1101831 oF
13,2 60 107 14 1101076 1101832 1101103 1101833
13,3 60 107 14 1304965 1304980 1305007 1305006
13,4 60 107 14 - - 1101834 1101835
13,5 60 107 14 1304912 1306890 1306503 1306939 -
13,6 60 107 14 - - 1101836 1101837 §§
13,7 60 107 14 1101077 1101838 1101104 1101141 gg
13,8 60 107 14 1304914 1306891 1306505 1306940 §§
13,9 60 107 14 - - 1101839 1101840 &
14 60 107 14 1304916 1306892 1306507 1306941
14,1 65 115 16 1101841 1101842 1101105 1101843
14,2 65 115 16 1304966 1304981 1101106 1101142
14,3 65 115 16 1101078 1101844 1101107 1101143
PekomeHgauuy no nprMeHeHnto Ha cTp. C.2 _>

Application recommendations starting page C.2

OcHacTka
Clamping

www.itmash.ru C.11

Mpunoxenuns
Attachment



LlenbHOTBeppocnaaBHble cBEpna
Heavy duty drills

N
LMT+ FETTE
e’

DIN
U 6537
short

m (2
3xD < 309

TiCN | [Solid| | m7
Plus | (Carbide (=X

d2| +

&Y

&Y

Kat. Ne Cat.-No. 3345C 3355C 3365C 3395C
NaeHT. Ne NpeHT. Ne NaeHT. Ne NpeHT. Ne
d4 lo I4 d> Ident. No. Ident. No. Ident. No. Ident. No.
14,4 65 115 16 1101079 1101845 1101846 1101847
14,5 65 115 16 1304918 1306893 1101848 1101144
14,6 65 115 16 - - 1101849 1101850
14,7 65 115 16 - - 1101108 1101851
14,8 65 115 16 1304920 1306894 1101109 1101852
14,9 65 115 16 - - 1101110 1101853
15 65 115 16 1304924 1306895 1101111 1101145
15,1 65 115 16 - - 1101854 1101855
15,2 65 115 16 1304967 1304982 1101112 1101856
15,3 65 115 16 1304968 1304983 1101113 1101146
15,4 65 115 16 - - 1101857 1102025
15,5 65 115 16 1304926 1306896 1101114 1101147
15,6 65 115 16 - - 1101115 1101148
15,7 65 115 16 - - 1101116 1101149
15,8 65 115 16 1304928 1306897 1101117 1101150
15,9 65 115 16 - - 1101118 1101151
16 65 115 16 1304930 1306898 1101119 1101152
16,1 73 123 18 1101081 1101859 1101120 1101153
16,2 73 123 18 1101082 1101860 1101121 1101154
16,3 73 123 18 1101083 1101858 - -
16,4 73 123 18 - - 1102023 1101156
16,5 73 123 18 1304932 1306899 1101123 1101157
17 73 123 18 1304936 1306901 1101124 1101158
17,3 73 123 18 - - 1305009 1305013
17,5 73 123 18 1304938 1306902 1101125 1101159
17,8 73 123 18 1304940 1306903 - -
18 73 123 18 1304942 1306904 1101325 1101160
18,5 79 131 20 1304944 1306905 1102024 1101861
19 79 131 20 1304948 1306907 1101326 1101161
19,5 79 131 20 1304950 1306908 1101862 1101863
20 79 131 20 1304954 1306910 1101127 1101162

PekomeHpauumn no npumeHeHunio Ha ctp. C.2
Application recommendations starting page C.2

C.12

www.itmash.ru



LlenbHOTBeppocniaBHblie cBepna /" 42
Heavy duty drills LMT- FETTE $o
W’ 2E
@ =
DIN /3 " i
32
L
I
de) ge=mmmazs— - Il S\ SNXGy o @ i
Kar. Ne Cat.-No. 3375C 3385C 2
NpaeHT. Ne NpeHT. Ne §
d4 I I4 do Ident. No. Ident. No. gg
4 36 74 6 1306610 1306749 §§
4.1 36 74 6 1310131 1310007 &6
4,2 36 74 6 1306612 1306750
4,3 36 74 6 1310132 1310008
4,4 36 74 6 1310133 1310009
4,5 36 74 6 1306614 1306751
4,6 36 74 6 1310134 1310010
4,7 36 74 6 1310136 1310012 o
4,8 44 82 6 1306616 1306752 ] §
4,9 44 82 6 1310137 1310013 B
5 44 82 6 1306618 1306753
5,1 44 82 6 1306620 1306754
5,2 44 82 6 1306743 1306755
5,3 44 82 6 1310138 1310014
5,4 44 82 6 1310139 1310015
5,5 44 82 6 1306622 1306756
5,6 44 82 6 1310141 1310017
5,7 44 82 6 1310142 1310018
5,8 44 82 6 1306624 1306757
5,9 44 82 6 1310143 1310019
6 44 82 6 1306628 1306758
6,1 53 91 8 1306630 1306759 2
6,2 53 91 8 1306744 1306760 §
6,3 53 91 8 1310144 1310020 Eg’
6,4 53 91 8 1310145 1310021 3¢
6,5 53 91 8 1306632 1306761 or
6,6 53 91 8 1306634 1306762
6,7 53 91 8 1310146 1310022
6,8 53 91 8 1306636 1306763
6,9 53 91 8 1306638 1306764 .o
7 53 91 8 1306640 1306765 §§
7,1 53 91 8 1306642 1306766 gg
7,2 53 91 8 1310147 1310023 §§
7,3 53 91 8 1306646 1306767 o
7,4 53 91 8 1310148 1310024
7,5 53 91 8 1306648 1306768
7,6 53 91 8 1310149 1310025
7,7 53 91 8 1310150 1310026
PekomeHgauuy no nprMeHeHnto Ha cTp. C.2 *

Application recommendations starting page C.2

OcHacTka
Clamping

www.itmash.ru C.13

Mpunoxenuns
Attachment



LlenbHOoTBeppocnnaBHble cBepna Y
Heavy duty drills LMT- FETTE
e’
DIN A " i
l2
S e @
l4

Kar. Ne Cat.-No. 3375C 3385C
NpeHT. Ne NpeHT. Ne
d1 |2 |1 dz Ident. No. Ident. No.
7,8 53 91 8 1306650 1306769
7,9 53 91 8 1310151 1310027
8 53 91 8 1306652 1306770
8,1 61 103 10 1306654 1306771
8,2 61 103 10 1310152 1310028
8,3 61 103 10 1306656 1306772
8,4 61 103 10 1310153 1310029
8,5 61 103 10 1306658 1306773
8,6 61 103 10 1310154 1310030
8,7 61 103 10 1306660 1306774
8,8 61 103 10 1306664 1306775
8,9 61 103 10 1310155 1310031
9 61 103 10 1306666 1306776
9,1 61 103 10 1306668 1306777
9,2 61 103 10 1306670 1306778
9,3 61 103 10 1310156 1310032
9,4 61 103 10 1310157 1310033
9,5 61 103 10 1306672 1306779
9,6 61 103 10 1306674 1306780
9,7 61 103 10 1310158 1310034
9,8 61 103 10 1306676 1306781
9,9 61 103 10 1310159 1310035
10 61 103 10 1306678 1306782
10,1 71 118 12 1310160 1310036
10,2 71 118 12 1306682 1306783
10,3 71 118 12 1310161 1310037
10,4 71 118 12 1310162 1310038
10,5 71 118 12 1306684 1306784
10,6 71 118 12 1310163 1310039
10,7 71 118 12 1310164 1310040
10,8 71 118 12 1306686 1306785
10,9 71 118 12 1310165 1310041
11 71 118 12 1306688 1306786
11,1 71 118 12 1310166 1310042
11,2 71 118 12 1306690 1306787
11,3 71 118 12 1310167 1310043
11,4 71 118 12 1310168 1310044
11,5 71 118 12 1306692 1306788

PekomeHpaumm no nprmeHeHuto Ha ctp. C.2

Application recommendations starting page C.2

C.14 www.itmash.ru



LlenbHOoTBepAaocnnaBHble cBepna /" L2
Heavy duty drills LMT- FETTE $o
W’ 2E
@ =
DIN /3 " i
32
L
I
dz 2 — R —d1j @ B
Kar. Ne Cat.-No. 3375C 3385C 2
NaeHT. Ne NaeHT. Ne §
d4 I l4 do Ident. No. Ident. No. gg
11,6 71 118 12 1310169 1310045 §§
11,7 71 118 12 1310170 1310046 &6
11,8 71 118 12 1310171 1310047
11,9 71 118 12 1310172 1310048
12 71 118 12 1306694 1306789
12,1 77 124 14 1101294 1108309
12,2 77 124 14 1101295 1108310
12,3 77 124 14 1101296 1108311 o
12,4 77 124 14 1101297 1108312 §§
12,5 77 124 14 1306696 1306790 B
12,6 77 124 14 1101298 1108313
12,7 77 124 14 1101299 1108314
12,8 77 124 14 1101300 1306791
12,9 77 124 14 1101301 1108315
13 77 124 14 1306700 1306792
13,1 77 124 14 1101906 1101907
13,3 77 124 14 1101302 1108316
13,4 77 124 14 1101908 1101909
13,5 77 124 14 1306702 1306793
13,7 77 124 14 1101910 1101911
13,8 77 124 14 1306704 1306794
13,9 77 124 14 1101912 1101913 2
14 77 124 14 1306708 1306795 §
14,1 83 133 16 1101914 1101915 Eg’
14,2 83 133 16 1101303 1108317 §§
14,3 83 133 16 1101916 1101917 or
14,4 83 133 16 1101918 1101919
14,5 83 133 16 1310173 1310049
14,6 83 133 16 1101920 1310766
14,7 83 133 16 1101922 1101923 -
14,8 83 133 16 1310174 1310050 §§
15 83 133 16 1310175 1310051 gg
15,1 83 133 16 1101924 1101925 §§
15,2 83 133 16 1101926 1101927 &
15,3 83 133 16 1101304 1108318
15,4 83 133 16 1101928 1101929
15,5 83 133 16 1310176 1310052
15,6 83 133 16 1101930 1101931
PekomeHpaaumm no npumexeHnto Ha ctp. C.2 _>

Application recommendations starting page C.2

OcHacTka
Clamping

www.itmash.ru C.15

Mpunoxenuns
Attachment



LlenbHOTBeppocnaaBHble cBEpna
Heavy duty drills

N
LMT+ FETTE
e’

DIN [m] A W
6537
309

TiCN| [ Solid m7
Plus | |Carbide r =

KaTt. Ne Cat.-No. 3375C 3385C
NpeHT. Ne NpeHT. Ne
d1 |2 |1 dz Ident. No. Ident. No.
15,7 83 133 16 1101932 1101933
15,8 83 133 16 1310177 1310053
15,9 83 133 16 1101934 1101935
16 83 133 16 1310178 1310054
16,1 83 133 16 1101936 1101937
16,5 93 143 18 1310179 1310055
16,8 93 143 18 1101305 1108319
17 93 143 18 1310180 1310056
17,3 93 143 18 1101938 1108320
17,5 93 143 18 1310181 1310057
17,8 93 143 18 1101306 1108321
18 93 143 18 1310182 1310058
18,5 101 153 20 1310183 1310059
18,8 101 153 20 1101307 1108322
19 101 153 20 1310184 1310060
19,3 101 153 20 1101308 1108323
19,5 101 153 20 1310185 1310061
20 101 153 20 1310186 1310062

PekomeHpauumn no npumeHeHunio Ha ctp. C.2
Application recommendations starting page C.2

C.16 www.itmash.ru



BocbmurpaHHble cBepna /" L2
8 facet drills LMT+- ONSRUD ic
N H
is
Lt Solid
5
=
L
-k
o xS ol @ -
I ‘ i,
g8
5¢
Kat. Ne Cat.-No. 67-900 o
NpeHT. Ne §
d4 lo I4 d> Ident. No. &g
3 29 56 3 6602179 g
3,5 35 72 3,5 6602180 &5
4 41 72 4 6602181
4,5 41 69 4,5 9088471
5 44 76 5 6602183
5,5 44 76 5,5 6602184
6 50 82 6 6602185
6,5 50 82 6,5 6602186 .
7 53 88 7 6602187 § <
7,5 60 95 7,5 6602188 mF
8 60 95 8 6602189
8,5 62 101 8,5 6602190
9 62 101 9 6602191
9,5 69 107 9,5 6602192
10 72 113 10 6602193
10,5 72 113 10,5 6602194
11 72 113 11 6602195
11,5 76 120 11,5 6602196
12 76 120 12 6602197
g
o
E

PekomeHpauuu no npumeHenunio Ha ctp. C.4
Application recommendations starting page C.4

OcHacTka
Clamping

www.itmash.ru C.17

Mpunoxenuns
Attachment



LleHTpoBo4Hble cBepna NC Y
NC-Centre drills LMT+ FETTE
) —g
DIN solid) [ h7 % 4
N 2 <
I
do — - ———Pa
l1
Kar. Ne Cat.-No. 3309 3309
NaeHT. Ne NaeHT. Ne
d1 |2 |1 dz Ident. No. Ident. No.
6 15 66 6 1307705 1307769
8 17 79 8 1307714 1307778
10 20 89 10 1307723 1307787
12 25 102 12 1307732 1307796
16 25 115 16 1307741 1307803
20 40 131 20 1307750 1307812

PekomeHpaumm no nprmeHeHuto Ha ctp. C.2

Application recommendations starting page C.2

C.18 www.itmash.ru



LleHTpoBO4HbIE CBEepna Y
Centre drills LMTe. FETTE
W’

KoHuesble cpe3sbl
Milling with end mills

N
Carbide == Plus

Milling with indexable inserts

[y~
®pesbl ¢ CHM

& E—4-——-+Fhd

CMeHHbIe NNacTUHbI
Indexable inserts

KaTt. Ne Cat.-No. 3508 3508C

NpeHT. Ne NpeHT. Ne
d1 |1 d2 Ident. No. Ident. No.
1 31,5 3,15 1308115 1308137
1,25 31,5 3,15 1308117 1308139
1,6 35,5 4 1308119 1308141
2 40 5 1308121 1308143
2,5 45 6,3 1308123 1308145
3,15 50 8 1308125 1308147
4 56 10 1308127 1308149
5 63 12,5 1308129 1308151
6,3 71 16 1308131 1308153

3y6otpesepoBaHne
Gear cutting

Touenne
Turning

0O6paboTka pe3b6

=)
=
k=1
@
g
=
=

PesbGoHakaTka
Threading Rolling

PekomeHpauuu no npumeHenunio Ha ctp. C.4
Application recommendations starting page C.4

OcHacTka
Clamping

www.itmash.ru C.19

Mpunoxenuns
Attachment



CnupanbHbie cBepna
Twist drills

N
LMT. FETTE

%
N [ s
lo
+++++ =<0
l1
KaTt. Ne Cat.-No. 3101 3101
NaeHT. Ne NaeHT. Ne
d1 |2 |1 Ident. No. Ident. No.
0,2 2,50 19 1271011 -
0,25 3 19 1271039 -
0,3 3 19 1271057 -
0,35 4 19 1271075 -
0,4 5 20 1271093 -
0,45 5 20 1271119 -
0,5 6 22 1271137 -
0,6 7 24 1271173 -
0,65 8 26 1271191 -
0,7 9 28 1271217 -
0,75 9 28 1271235 -
0,8 10 30 1271253 -
0,85 10 30 1271271 1310573
0,88 11 32 1271280 -
0,9 11 32 1271299 1310574
0,95 11 32 1271315 1310575
0,98 12 32 1310495 -
1 12 34 1271333 1273377
1,05 12 34 1271342 1310577
1,1 14 36 1271351 1273395
1,15 14 36 1271360 -
1,2 16 38 1271379 1273411
1,25 16 38 1271388 1310578
1,3 16 38 1271397 1273439
1,4 18 40 1271413 1310579
1,45 18 40 1271422 1310580
1,5 18 40 1271431 1273475
1,55 20 43 1271440 -
1,6 20 43 1271459 1273484
1,65 20 43 1310496 -
1,7 20 43 1271477 -
1,75 22 46 1271486 1310581
1,8 22 46 1271495 1273536
1,85 22 46 1271501 -
1,9 22 46 1271510 1310582
1,95 24 46 1310497 -
2 24 49 1271538 1273572
2,05 24 49 1271547 1310583

PekomeHpauuu no npumeHenunio Ha ctp. C.4
Application recommendations starting page C.4

C.20 www.itmash.ru



CnupanbHble cBepna Y
Twist drills LMTe. FETTE

KoHuesble cpe3sbl
Milling with end mills

N s [ (=4
3z
&=
o
~~~~~ =P :
Kat. Ne Cat.-No. 3101 3101 o
NpaeHT. Ne NpeHT. Ne §
d, I, Iy Ident. No. Ident. No. a;’
2,1 24 49 1271556 1273590 g
2,15 27 49 1310498 1310584 &S
2,2 27 53 1271574 1273616
2,25 27 53 1310499 1310585
2,3 27 53 1271592 -
2,4 30 57 1271618 1273652
2,5 30 57 1271636 1273670
2,55 30 57 1271645 - .
2,6 30 57 1271654 1273698 e
2,65 30 57 1271663 1310586 Re
2,7 33 61 1271672 1273714
2,75 33 61 1271681 -
2,8 33 61 1271690 1273732
2,85 33 61 1271707 -
2,9 33 61 1271716 1273750
3 33 61 1271734 1273778
3,1 36 65 1271752 -
3,15 36 65 1271761 -
3,2 36 65 1271770 1273812
3,25 36 65 1271789 -
3,3 36 65 1271798 1273830
3,4 39 70 1271814 1273858 2
35 39 70 1271832 1273876 g
3,6 39 70 1271850 1273894 g
3,65 39 70 1271869 - i¢
3,7 39 70 1271878 1273910 °r
3,75 39 70 1271887 -
3,8 43 75 1271896 1273938
3,9 43 75 1271912 1273956
4 43 75 1271930 1273974 o
4,1 43 75 1271949 - §s
4,2 43 75 1271958 1273992 ie
43 47 80 1271976 1274018 38
4,4 47 80 1271985 - s
4,45 47 80 1310571 -
4,5 47 80 1271994 1274036
4,6 47 80 1272001 1274045
4,7 47 80 1272010 -
PekomeHngauuy no nprMeHeHnto Ha cTp. C.4 *

Application recommendations starting page C.4

OcHacTka
Clamping

www.itmash.ru C.21

Mpunoxenuns
Attachment



CnupanbHbie cBepna
Twist drills

N
LMT. FETTE

%
N [ s
lo
+++++ ==9
l1
KaTt. Ne Cat.-No. 3101 3101

NpeHT. Ne NpeHT. Ne
d1 |2 |1 Ident. No. Ident. No.
4,8 52 86 1272038 1274072
4,9 52 86 1272047 1274081
5 52 86 1272056 1274090
51 52 86 1272065 1274107
5,2 52 86 1272074 1274116
5,3 52 86 1272092 1274134
5,4 57 93 1272109 1274143
5,5 57 93 1272118 1274152

5,6 57 93 1272127 -
5,7 57 93 1272136 1274170

5,75 57 93 1272145 -
5,8 57 93 1272154 1274198

5,9 57 93 1272163 -
6 57 93 1272172 1274214
6,1 63 101 1272181 1274223
6,2 63 101 1272190 1274232

6,25 63 101 1272207 -
6,3 63 101 1272216 1274250
6,4 63 101 1272225 1274269
6,5 63 101 1272234 1274278
6,6 63 101 1272243 1274287
6,7 63 101 1272252 1274296

6,75 63 101 1272261 -
6,8 69 109 1272270 1274312
6,9 69 109 1272289 1274321
7 69 109 1272298 1274330
71 69 109 1272305 1274349
7,2 69 109 1272314 1274358

7,25 69 109 1272323 -
7,3 69 109 1272332 1274376
7,4 69 109 1272341 1274385
7,5 69 109 1272350 1274394
7,6 75 117 1272369 1274401

7,7 75 117 1272378 -
7,8 75 117 1272396 1274438
7,9 75 117 1272403 1274447
8 75 117 1272412 1274456
8,1 75 117 1272421 1274465

PekomeHpauuu no npumeHenunio Ha ctp. C.4
Application recommendations starting page C.4

C.22 www.itmash.ru



CnupanbHble cBepna Y
Twist drills LMTe. FETTE

)
-
8o
oS
i
o
¥
z=
X >

N Hss [ s
-
s
lo
~~~~~ =P :
KaTt. Ne Cat.-No. 3101 3101 o
NaeHT. Ne NaeHT. Ne §
d, I, Iy Ident. No. Ident. No. a;’
8,2 75 117 1272430 - g
8,3 75 117 1272458 - &6
8,4 75 117 1272467 1274508
8,5 75 117 1272476 1274517
8,6 81 125 1272485 -
8,7 81 125 1272494 1274535
8,8 81 125 1272519 1274553
8,9 81 125 1272528 - .
9 81 125 1272537 1274571 §c
9,1 81 125 1272546 1274580 B
9,2 81 125 1272555 -
9,3 81 125 1272573 1274615
9,4 81 125 1272582 1274624
9,5 81 125 1272591 1274633
9,6 87 133 1272608 1274642
9,7 87 133 1272617 1274651
9,8 87 133 1272635 1274679
9,9 87 133 1272644 1274688
10 87 133 1272653 1274697
10,2 87 133 1272662 1274704
10,5 87 133 1272680 1274722
10,8 94 142 1272706 1310589 2
11 94 142 1272715 1274759 g
11,1 94 142 1273108 - Ee
11,2 94 142 1272724 - i¢
11,3 94 142 1273117 - °r
11,4 94 142 1273126 -
11,5 94 142 1272742 1274786
11,7 94 142 1273144 -
11,75 94 142 1272751 - 5
11,8 94 142 1272760 1310590 55
12 101 151 1272779 1274811 ie
12,1 101 151 1273162 - 38
12,2 101 151 1272788 - o
12,5 101 151 1272804 1274848
12,75 101 151 1272813 -
12,8 101 151 1272822 1310591
12,9 101 151 1273215 -
PekomeHngauuy no nprMeHeHnto Ha cTp. C.4 *

Application recommendations starting page C.4

OcHacTka
Clamping

www.itmash.ru C.23

Mpunoxenuns
Attachment



CnupanbHbie cBepna

N
Twist drills LMT+ FETTE
e’

%
<

AL

KaTt. Ne Cat.-No. 3101 3101

NpeHT. Ne NpeHT. Ne

d1 |2 |1 Ident. No. Ident. No.

13 101 151 1272831 1274875
14 108 160 1272895 -
14,5 114 169 1272911 -
14,75 114 169 1272920 -
15 114 169 1272939 -
15,5 120 178 1272948 -
16 120 178 1272957 -
17 125 184 1272975 -
18 130 191 1272993 -
18,5 135 198 1273000 -

PekomeHpauuu no npumeHeHunio Ha ctp. C.4
Application recommendations starting page C.4

C.24 www.itmash.ru



Ceepna gns nacTUKoB P N
Plastic drills LMT- ONSRUD
W’

KoHuesble cpe3sbl
Milling with end mills

LMT
Onsrud
Standard

Milling with indexable inserts

®pesbl ¢ CHM

do \>\ SN d {B .
It E 2
Kat. Ne Cat.-No. 70-700 o
NpeHT. Ne §
d1 |2 |1 d2 Ident. No. ég
3 41 70 3 6602390 3
3,5 44 73 3,5 6602391 &S
4 54 83 4 6602392
4,5 56 86 45 6602393
5 62 92 5 6602394
5,5 64 95 5,5 6602395
6 70 102 6 6602396
6,5 73 105 6,5 6602397 .
7 73 105 7 6602398 §c
7,5 78 111 7,5 6602399 B
8 81 114 8 6602400
8,5 87 121 8,5 6602401
9 89 124 9 6602402
9,5 92 127 9,5 6602403
10 95 130 10 6602404
10,5 98 133 10,5 6602405
11 103 140 11 6602406
11,5 106 143 11,5 6602407
12 111 149 12 6602408
12,5 114 152 12,5 6602409
13 114 152 13 6602410
13,5 122 168 13,5 6602411 2
14 122 168 14 6602412 g
14,5 122 168 14,5 6602413 Eo
15 132 181 15 6602414 :.j
15,5 132 181 15,5 6602415 oF
16 132 181 16 6602416
16,5 132 181 16,5 6602417
17 143 194 17 6602418
17,5 143 194 17,5 6602419

PesbGoHakaTka
Threading Rolling

PekomeHpauun no npumeHeHuto Ha cTp. C.4
Application recommendations starting page C.4

OcHacTka
Clamping

www.itmash.ru C.25

Mpunoxenuns
Attachment



CnupanbHbie cBepna

Twist drills

N
LMT. FETTE

7
e o
o =SS
I
Iy
KaTt. Ne Cat.-No. 3102C 3103C
NpeHT. Ne NpeHT. Ne
d1 |2 |1 dz Ident. No. Ident. No.
1 6 26 1 9127219 -
1 12 34 1 - 9127223
1,1 7 28 1,1 9127429 -
1,1 14 36 1,1 - 9127630
1,2 8 30 1,2 9127431 -
1,2 16 38 1,2 - 9127675
1,3 8 30 1,3 9127432 -
1,3 16 38 1,3 - 9127680
1,4 9 32 1,4 9127442 -
1,4 18 40 1,4 - 9127682
1,5 9 32 1,5 9127451 -
1,5 18 40 1,5 - 9127686
1,6 10 34 1,6 9127454 -
1,6 20 43 1,6 - 9127688
1,7 10 34 1,7 9127458 -
1,7 20 43 1,7 - 9127690
1,8 11 36 1,8 9127460 -
1,8 22 46 1,8 - 9127691
1,9 11 36 1,9 9127461 -
1,9 22 46 1,9 - 9127692
2 12 38 2 9127463 -
2 24 49 2 - 9127693
2,1 12 38 2,1 9127466 -
2,1 24 49 2,1 - 9127695
2,2 13 40 2,2 9127468 -
2,2 27 53 2,2 - 9127696
2,3 13 40 2,3 9127470 -
2,3 27 53 2,3 - 9127697
2,4 14 43 2,4 9127473 -
2,4 30 57 2,4 - 9127700
2,5 14 43 2,5 9127476 -
2,5 30 57 2,5 - 9127704
2,6 14 43 2,6 9127478 -
2,6 30 57 2,6 - 9127707
2,7 16 46 2,7 9127480 -
2,7 33 61 2,7 - 9127708
2,8 16 46 2,8 9127482 -
2,8 33 61 2,8 - 9127709

PekomeHpaumm no nprmeHeHuto Ha ctp. C.4

Application recommendations starting page C.4

C.26 www.itmash.ru



CnupanbHble cBepna Y
Twist drills LMTe. FETTE

KoHuesble cpe3sbl
Milling with end mills

s
32
s
d e S~ 9]
I2 _
Kar. Ne Cat.-No. 3102C 3103C o
NaeHT. Ne NaeHT. Ne §
d4 I l4 do Ident. No. Ident. No. gg
2,9 16 46 2,9 9127485 - 3
2,9 33 61 2,9 - 9127712 &S
3 16 46 3 9127487 -
3 33 61 3 - 9127714
3,1 18 49 3,1 9127488 -
3,1 36 65 3,1 - 9127715
3,2 18 49 3,2 9127489 -
3,2 36 65 3,2 - 9127716 .
3,3 18 49 3,3 9127490 - §c
3,3 36 65 3,3 - 9127718 B
3,4 20 52 3,4 9127491 -
3,4 39 70 3,4 - 9127719
3,5 20 52 3,5 9127492 -
3,5 39 70 3,5 - 9127720
3,6 20 52 3,6 9127494 -
3,6 39 70 3,6 - 9127721
3,7 20 52 3,7 9127495 -
3,7 39 70 3,7 - 9127722
3,8 22 55 3,8 9127496 -
3,8 43 75 3,8 - 9127723
3,9 22 55 3,9 9127498 -
3,9 43 75 3,9 - 9127725 2
4 22 55 4 9127510 - g
4 43 75 4 - 9127726 g 2
4,1 22 55 41 9127514 - g¢
41 43 75 4,1 - 9127727 oF
42 22 55 4.2 9127519 -
4,2 43 75 4,2 - 9127728
4,3 24 58 4,3 9127524 -
43 47 80 4,3 - 9127730 5
4,4 24 58 4,4 9127532 - §s
4.4 47 80 4,4 - 9127736 ie
45 24 58 4,5 9127533 - 38
45 47 80 4,5 - 9127741 &
4,6 24 58 4,6 9127534 -
4.6 47 80 4,6 - 9127744
47 24 58 4,7 9127535 -
4,7 47 80 4,7 - 9127746
PekomeHngauuy no nprMeHeHnto Ha cTp. C.4 *

Application recommendations starting page C.4

OcHacTka
Clamping

www.itmash.ru C.27

Mpunoxenuns
Attachment



CnupanbHbie cBepna

Twist drills

N
LMT. FETTE

B =
e = o
o =SS
I
Iy
KaTt. Ne Cat.-No. 3102C 3103C
NpeHT. Ne NpeHT. Ne

d1 |2 |1 dz Ident. No. Ident. No.
4,8 26 62 4,8 9127536 -
4,8 52 86 4,8 - 9127748
4,9 26 62 4,9 9127537 -
4,9 52 86 4,9 - 9127752
5 26 62 5 9127538 -
5 52 86 5 - 9127754
5,1 26 62 5,1 9127541 -
5,1 52 86 5,1 - 9127756
5,2 26 62 5,2 9127543 -
5,2 52 86 5,2 - 9127771
5,3 26 62 5,3 9127546 -
5,3 52 86 5,3 - 9127777
5,4 28 66 5,4 9127548 -
5,4 57 93 5,4 - 9127778
5,5 28 66 5,5 9127550 -
5,5 57 93 5,5 - 9127781
5,6 28 66 5,6 9127552 -
5,6 57 93 5,6 - 9127782
5,7 28 66 5,7 9127554 -
5,7 57 93 5,7 - 9127784
5,8 28 66 5,8 9127556 -
5,8 57 93 5,8 - 9127787
5,9 28 66 5,9 9127557 -
5,9 57 93 5,9 - 9127791
6 28 66 6 9127562 -
6 57 93 6 - 9127797
6,1 31 70 6,1 9127565 -
6,1 63 101 6,1 - 9127800
6,2 31 70 6,2 9127567 -
6,2 63 101 6,2 - 9127805
6,3 31 70 6,3 9127568 -
6,3 63 101 6,3 - 9127810
6,4 31 70 6,4 9127572 -
6,4 63 101 6,4 - 9127814
6,5 31 70 6,5 9127582 -
6,5 63 101 6,5 - 9127819
6,6 31 70 6,6 9127583 -
6,6 63 101 6,6 - 9127826

PekomeHpaumm no nprmeHeHuto Ha ctp. C.4

Application recommendations starting page C.4

C.28 www.itmash.ru



CnupanbHble cBepna Y
Twist drills LMTe. FETTE

KoHuesble cpe3sbl
Milling with end mills

s
32
s
d e S~ 9]
I2 _
Kar. Ne Cat.-No. 3102C 3103C o
NaeHT. Ne NaeHT. Ne §
d4 I l4 do Ident. No. Ident. No. gg
6,7 31 70 6,7 9127585 - g
6,7 63 101 6,7 - 9127828 &S
6,8 34 74 6,8 9127586 -
6,8 69 109 6,8 - 9127830
6,9 34 74 6,9 9127587 -
6,9 69 109 6,9 - 9127833
7 34 74 7 9127589 -
7 69 109 7 - 9127835 0
71 34 74 71 9127590 - §c
71 69 109 71 - 9127840 B
7,2 34 74 7,2 9127592 -
7,2 69 109 7,2 - 9127843
7,3 34 74 7,3 9127593 -
7,3 69 109 7,3 - 9127844
7,4 34 74 7,4 9127595 -
7,4 69 109 7,4 - 9127845
7,5 34 74 7,5 9127596 -
7,5 69 109 7,5 - 9127847
7,6 37 79 7,6 9127600 -
7,6 75 117 7,6 - 9127871
7,7 37 79 7,7 9127601 -
7,7 75 117 7,7 - 9127876 2
7,8 37 79 7,8 9127602 - g
7,8 75 117 7,8 - 9127881 gg
7,9 37 79 7,9 9127604 - g¢
7,9 75 117 7,9 - 9127887 oF
8 37 79 8 9127605 -
8 75 117 8 - 9127893
8,1 37 79 8,1 9127606 -
8,1 75 117 8,1 - 9127900 5
8,2 37 79 8,2 9127607 - §s
8,2 75 117 8,2 - 9127907 ie
8,3 37 79 8,3 9127608 - 38
8,3 75 117 8,3 - 9127911 &
8,4 37 79 8,4 9127609 -
8,4 75 117 8,4 - 9127914
8,5 37 79 8,5 9127610 -
8,5 75 117 8,5 - 9127926
PekomeHngauuy no nprMeHeHnto Ha cTp. C.4 *

Application recommendations starting page C.4

OcHacTka
Clamping

www.itmash.ru C.29

Mpunoxenuns
Attachment



CnupanbHbie cBepna

Twist drills

N
LMT+ FETTE
e’

%

(] ees () ()

DIN | [[TT3

524D

de o SO o
I
[
KaTt. Ne Cat.-No. 3102C 3103C
NaeHT. Ne NaeHT. Ne
d1 |2 |1 dz Ident. No. Ident. No.
8,8 40 84 8,8 9127611 -
8,8 81 125 8,8 - 9127930
9 40 84 9 9127612 -
9 81 125 9 - 9127935
9,3 40 84 9,3 9127613 -
9,3 81 125 9,3 - 9127939
9,5 40 84 9,5 9127614 -
9,5 81 125 9,5 - 9127944
9,8 43 89 9,8 9127615 -
9,8 87 133 9,8 - 9127950
10 43 89 10 9127616 -
10 87 133 10 - 9127955
10,2 43 89 10,2 9127617 -
10,2 87 133 10,2 - 9127956
10,5 43 89 10,5 9127618 -
10,5 87 133 10,5 - 9127959
11 47 95 11 9127619 -
11 94 142 11 - 9127961
11,5 47 95 11,5 9127620 -
11,5 94 142 11,5 - 9127963
12 51 102 12 9127621 -
12 101 151 12 - 9127964
12,5 51 102 12,5 9127622 -
12,5 101 151 12,5 - 9127965
13 51 102 13 9127623 -
13 101 151 13 - 9127967
13,5 54 107 13,5 9127624 -
13,5 108 160 13,5 - 9127968
14 54 107 14 9127625 -
14 108 160 14 - 9127969

PekomeHpaumm no nprmeHeHuto Ha ctp. C.4

Application recommendations starting page C.4

C.30

www.itmash.ru



CBepna pns rny6okoro cBeprieHus Ve L2
Deep hole drills LMTe. FETTE 85
W’ 2E
82
=
S
53
[
had @ .
(S
!
Kat. Ne Cat.-No. 3115 2
NaeHT. Ne §
d1 |2 |1 Ident. No. gg
2,5 95 140 1287415 3
3 100 150 1287424 &8s
3 130 190 1287433
3,5 115 165 1287442
3,5 145 210 1287451
3,5 180 265 1287460
4 120 175 1287479
4 150 220 1287488 .
4 190 280 1287497 §c
4,2 120 175 1292025 R
4,5 125 185 1287503
4,5 160 235 1287512
4,5 200 295 1287521
4,9 135 195 1292043
5 135 195 1287530
5 170 245 1287549
5 210 315 1287558
5,2 135 195 1292052
5,5 140 205 1287567
5,5 180 260 1287576
5,5 225 330 1287585
6 140 205 1287594 2
6 180 260 1287601 g
6 225 330 1287610 Ee
6,5 150 215 1287629 g¢
6,5 190 275 1287638 o
6,5 235 350 1287647
6,8 155 225 1292061
7 155 225 1287656
7 200 290 1287665 5
7 250 370 1287674 §s
7,5 155 225 1287683 ie
7,5 200 290 1287692 38
7,5 250 370 1287709 &
8 165 240 1287718
8 210 305 1287727
8 265 390 1287736
8,5 165 240 1287745
PekomeHngauuy no nprMeHeHnto Ha cTp. C.4 *

Application recommendations starting page C.4

OcHacTka
Clamping

www.itmash.ru C.31

Mpunoxenuns
Attachment



Csepna gnsi rny6okoro cBepieHusi
Deep hole drills

N
LMT+ FETTE
e’

RO /A=

71

ol @

KaTt. Ne Cat.-No. 3115

NaeHT. Ne
d1 |2 |1 Ident. No.
8,5 210 305 1287754
8,5 265 390 1287763
9 175 250 1287772
9 220 320 1287781
9 280 410 1287790
9,5 175 250 1287807
9,5 280 410 1287825
10 185 265 1287834
10 235 340 1287843
10 295 430 1287852
10,5 185 265 1292070
11 195 280 1292089
11 250 365 1292098
11 310 455 1292105
12 210 295 1292114
12 260 375 1292123
12 330 480 1292132

PekomeHpauuu no npumeHenunio Ha ctp. C.4
Application recommendations starting page C.4

C.32

www.itmash.ru



LleHTpoBoO4HbIe cBepna NC /" 42
NC-Centre drills LMTe. FETTE 85
g b
3=
g5
LMT g
N ] sy :
5
°s
L
lo
dz D dy -
4 4
Kat. Ne Cat.-No. 3305 3305 2
NpaeHT. Ne NpeHT. Ne §
d1 |2 |1 dz Ident. No. Ident. No. &g
3 8 46 3 1306299 1306344 § =
4 11 55 4 1306301 1306346 &8
6 14 66 6 1306305 1306350
8 18 79 8 1306303 1306348
10 21 89 10 1306314 1306369
12 25 102 12 1306321 1306376
16 29 115 16 1306323 1306378
20 33 131 20 1306332 1306387 e
25,4 39 156 25,4 1306341 1306396 §§
=
g
89
8
g2
PekomeHpaumm no nprmeHeHuto Ha ctp. C.4 go
Application recommendations starting page C.4 § g
85
www.itmash.ru C.33

Mpunoxenuns
Attachment



LleHTpOoBOYHbIE CBepna

Centre drills

N
LMT+ FETTE
W’

a5 s BT 2

d2 — f’fifif*fEbfd{

KaTt. Ne Cat.-No. 3503
NaeHT. Ne
d1 |1 d2 Ident. No.
0,5 25 3,15 1306519
0,8 25 3,15 1306528
1 31,5 3,15 1306537
1,25 31,5 3,15 1306546
1,6 35,5 4 1306555
2 40 5 1306564
2,5 45 6,3 1306573
3,15 50 8 1306582
4 56 10 1306591
5 63 12,5 1306608
6,3 71 16 1306617
8 80 20 1306626
10 100 25 1306635

PekomeHpauuu no npumeHenunio Ha ctp. C.4
Application recommendations starting page C.4

C.34 www.itmash.ru



s|liw pua ypm B suasul a|gexapul yum b SJasul 8|gexapu| Bumno Jean Buiuiny Buipeaiy Buljjoy Buipeaiy Buidwe|n Juswyoeny
19cadch aigashiHOY UHD 2 19cad 19HULOBLIL SIGHHIWD suHesodacaddoghe BMHBhO | gacad exiogedoo B)LENEHOQIESd BYLOBHOQ suHaWoOUMd])

C.35

LMT. FETTE

tmash.ru

Bt




ISO KapTpuaxu

ISO Cartridges

O

CmeHHas CmeHHas CmeHHas
Kop LMT NpeHT. Ne niaacTuHa niaacTuHa niaacTuHa
®opma F 90 LMT-Code Ident. No. Insert Insert Insert
90° hy STFPR 05 CA-06-WKH 6122017 - - TP.. 06...
‘h R STFPL 05 CA-06-WKH ° - - TP.. 06...
U | 1 h2  'STFPR 08 CA-09-WKH 6122001 - - TP.. 09...
’ y @ 3 % STFPL 08 CA-09-WKH ° - - TP.. 09...
L ‘ 2 v STFPR 10 CA-11 6121975 - - TP.. 11...
2 %4 STFPL 10 CA-11 ° - - TP.. 11...
ls STFPR 12 CA-16 6121978 - - TP.. 16...
STFPL 12 CA-16 ° - - TP.. 16...
E;EEE 82 gﬁggﬁ: STFCR 16 CA-22 6121973 - - TC..22...
STEPR 10 OA1 STFCL 16 CA-22 ° - - TC.. 22...
STFPR 12 CA-16
STFCR 16 CA-22
90° SCFPR 05 CA-04-WKH 6122000 - CP.. 04... -
b SCFPL 05 CA-04-WKH ° - CP.. 04... -
S SCFPR 06 CA-05 6121952 - CP.. 05... -
SCFPL 06 CA-05 ° - CP.. 05... -
oL SCFPR 08 CA-06 6121953 - CP.. 06... -
L SCFPL 08 CA-06 ° - CP.. 06... -
I SCFCR 08 CA-08-WKH 6114370 - CC.. 08... -
- SCFCL 08 CA-08-WKH ° - CC.. 08... -
SCFPR 10 CA-09 6122003 - CP.. 09... -
SCFPR 05 CA-04-WKH SCFPL 10 CA-09 ° - CP.. 09... -

SCFPR 06 CA-05
SCFPR 08 CA-06

SCFCR 08 CA-08-WKH

SCFPR 10 CA-09

KomnnekTryiowme BVHT nnacTuHbl BUHT KpenneHusi KapTpuaxa BuHT paguanbHoii perynmpoBku
Accessories/Spares Fixing screw insert Fixing screw Radial setting screw
Mo3unuusa 1 NpeHT. Ne Mo3uuusa 2 NpeHT. Ne Mo3uuyusa 3 NpeHT. Ne
Ident. No. Ident. No. Ident. No.
STF.. 05 CA-06-WKH SA 20 38 6119616 M3x10, DIN 7984 6119590 M3x 5, DIN 913 6119599
SCF.. 05 CA-04-WKH SA 20 38 6119616 M3x10, DIN 7984 6119590 M3x 5, DIN 913 6119599
SCF.. 06 CA-05 SA 22 52 6119618 SM 35 12 6119574 M3x 6, DIN 913 6140235
SCF.. 08 CA-06 S 253545 6119612 M4X12, DIN 6912 6104589 M3x 6, DIN 913 6140235
STF.. 08 CA-09-WKH S 20 30 36 6119611 M4X12, DIN 6912 6104589 M3x 6, DIN 913 6140235
SCF.. 08 CA-08 WKH S 30 55 50 6119601 M4X12, DIN 6912 6104589 M3x 6, DIN 913 6140235
STF.. 10 CA-11 S 253545 6119612 M6X16, DIN 6912 6119575 M4x 5, DIN 913 6119600
SCF..10 CA-09 S 4076 60 6119602 M6X16, DIN 6912 6119575 M4x 5, DIN 913 6119600
STF.. 12 CA-16 S 40 76 60 6119602 M6x20, DIN 912 6119576 M4x10, DIN 913 6119584
STF.. 16 CA-22 S 509577 6119603 M8x30, DIN 912 6119577 M5x12, DIN 913 6119585

CmMmeHHble nnacTuHbl Ha ¢Tp. C.58 Indexable inserts starting page C.58

C6opka u perynnposka Ha cTp. C.55 Assembling and adjusting keys starting page C.55

C.36

www.itmash.ru

® o 3anpocy on request

Ha nsobparkeHnsix NpaBoCTOPOHHee
NCMNONHeHne

All images show R/H version



am
LMT+.KIENINGER
W’

KoHuesblie ¢pesbl
Milling with end mills

Milling with indexable inserts

®pe3sbli ¢ CHN

Dmin (BbIneT f)

f I4 a Dpin (over f-measure)
hy R0,2 RO4 RO8 RO2 RO4 RO8 RO2 RO04 RO8 hy I3 b c e w u Y k=0 k=1
56| 7 6,85 - 23 23 - - - - 7,5 4,5 4,5 1 10,5 17,5 4,5 | 0° 18 14 g Y
56| 7 6,85 - 23 23 - - - - 7,5 4,5 4,5 1 10,5 17,5 4,5 | 0° 18 14 §§
8 10,15 10 - 32 32 - - - - 9,7 6 6,5 1,6 17 25,8 6 4° 25 - §§
8 10,15 10 - 32 32 - - - - 9,7 6 6,5 1,6 17 25,8 6 4° 25 - ég
10 14,15 14 - 50 50 - - - - 15 8 10,5 2 20 43 10,6 @ 4° 40 - G=
10 | 14,15/14 - 50 | 50 - - - - |15 8 105 | 2 20 43 10,6 | 4° 40 -
12 - 20,29 20 - 55 55 - - - 18 8 16 2 20 46 16 4° 50 -
12 - 20,29 20 - 55 55 - - - 18 8 16 2 20 46 16 4° 50 - N
16 - 25,29 25 - 63 63 - - - 23 8 16 3 25 51 19,5  0° 50 - §
16 - 25,29 25 - 63 63 - - - 23 8 16 3 25 51 19,5  0° 50 - gm
28
56| 7 6,96 - 23 23 - - - - 7,5 4,5 4,5 1 10,5 17,5 4,5 | 0° 18 14 2
56| 7 6,96 - 23 23 - - - - 7,5 4,5 4,5 1 10,5 17,5 4,5 | 0° 18 14 g E
6 8,04 8 - 25 25 - - - - 8 4,5 5,85| 1,6 12 18 54 | 0° 20 16 =
6 8,04 8 - 25 25 - - - - 8 4,5 5,85/ 1,6 12 18 54 | 0° 20 16
8 10,4 |10 - 32 32 - - - - 9,7 | 6 6,5 | 1,6 |17 258 6 4° 25 -
8 10,4 10 - 32 32 - - - - 9,7 6 6,5 1,6 17 25,8 6 4° 25 -
8 11,04 11 - 32 32 - - - - 9,7 6 6,5 1,6 17 23,5 8 0° 34 -
8 11,04 11 - 32 32 - - - - 9,7 6 6,5 1,6 17 23,5 8 0° 34 -
10 - 14,08 14 - 50 50 - - - 15 8 10,5 2 20 37 10,8 @ 4° 40 -
10 - 14,08 14 - 50 50 - - - 15 8 10,5 | 2 20 37 10,8 @ 4° 40 -
BuHT oceBoil perynupoBku KomneHcaunoHHas npoknagka BVHT KOMNeHCcaLUOoHHON NPoKaaKu S
Axial setting screw Matching shim Screw for matching shim
Mo3uuusa 4 NpeHT. Ne R NpeHT. Ne L NpeHT. Ne Mo3uuus NpeHT. Ne
Ident. No. Ident. No. Ident. No. Ident. No.

JS 304075 6119609 - - - - - -
JS 304075 6119609 - - - - - -

o
=
)
o
=)
=
k<]
@
2
<
[

JS 30 45 86 6119596 AUOB 10 R | 6119552 AU 06 10 L 6119553 M2x4, DIN 963 6104401 §
JS 3055 12 6119607 AUOB15R 6119554 AU 08 15 L 6119555 M3x8, DIN 7991 | 6119548 g
JS 3055 12 6119607 AUO8 15 R 6119554 AU 0815 L 6119555 M3x8, DIN 7991 | 6119548 &
JS 30 55 12 6119607 AUO08 15 R 6119554 AU 0815 L 6119555 M3x8, DIN 7991 | 6119548
JS 5090 14 6119592 AU1020R |6119546 AU 1020 L 6119545 M3x8, DIN 7991 | 6119548
JS 50 90 14 6119592 AU1020R | 6119546 AU 1020 L 6119545 M3x8, DIN 7991 | 6119548

JS 5090 14 6119592 AU1220R 6119536 AU1220 L 6119537 M3x8, DIN 7991 | 6119548
JS 601018 6119593 - - - - - -

OcHacTka
Clamping

www.itmash.ru C.37

Mpunoxexus
Attachment



ISO KapTpupxu
ISO Cartridges

CmeHHas CmeHHas CmeHHas
Kop LMT NpeHT. Ne niaacTuHa niaacTuHa niaacTuHa
®opma K 75°/15° LMT-Code Ident. No. Insert Insert Insert
STKPR 05 CA-06-WKH 6122004 - - TP.. 06...
STKPL 05 CA-06-WKH (] - - TP.. 06...
1 e
2
4
STKPR 05 CA-06-WKH
SSKPR 10 CA-09-WKH 6121958 SP.. 09... - -
h SSKPL 10 CA-09-WKH (] SP.. 09... - -
- SSKPR 12 CA-12 6121959 SP..12... - -
1 ‘h_{ SSKPL 12 CA-12 [ J SP..12... - -
3 %
w u
| 2
| 4

SSKPR 10 CA-09
SSKPR 12 CA-12

KomnnekTryiowme BVHT nnacTuHbl BUHT KpenneHusi KapTpuaxa BuHT paguanbHoii perynmpoBku
Accessories/Spares Fixing screw insert Fixing screw Radial setting screw
Mo3unuusa 1 NpeHT. Ne Mo3uuusa 2 NpeHT. Ne Mo3uuyusa 3 NpeHT. Ne
Ident. No. Ident. No. Ident. No.
STK.. 05 CA-06-WKH SA 20 38 6119616 M3x10, DIN 7984 6119590 M3x 5, DIN 913 6119599
SSK.. 10 CA-09 S 4076 60 6119602 M6x16, DIN 6912 6119575 M4x 5, DIN 913 6119600
SSK.. 12 CA-12 S 509577 6119603 M6x20, DIN 912 6119576 M4x10, DIN 913 6119584

CMmeHHble nnacTuHbl Ha cTp. C.58 Indexable inserts starting page C.58

Cbopka n perynuposka Ha cTp. C.55 Assembling and adjusting keys starting page C.55

C.38 www.itmash.ru

@® no 3anpocy on request
Ha n3o6paxeHnsix NpaBoCTOPOHHee

ncnonHeHmne

All images show R/H version



Y 5
LMTe+ KIENINGER :;".'g
M=
£
75° 1455 2
f R f R %
E2
ISO-T 5é
a I s a h ISO-Tovka H
LE
Dmin (BbIneT f)
f I4 a Dpin (over f-measure)
hy R0,2 RO4 RO8 RO2 RO4 RO8 RO2 RO04 RO8 hy I3 b c e w u Y k=0 k=1
5,6 7 6,81 - 21 21,05 - 1,65 1,51 - 7,5 4,5 4,5 1 10,5 17 4,5 | 0° 18 14 :g_' Y
5,6 7 6,81 - 21 21,05 - 1,65 1,51 - 7,5 4,5 4,5 1 10,5 17 4,5 | 0° 18 14 §§
]
28
10 - 14,09 14 - 149,98 50 - 2,35 12,24 | 15 8 10,5 2 20 38 11,2 | 4° 40 - 2
10 - 14,09 14 - 149,98 50 - 2,35 2,24 | 15 8 10,5 2 20 38 11,2 | 4° 40 - gé
12 - 20,09 20 - 154,98 55 - 3,12 3,00 | 18 8 16 2 20 41 16 4° 50 - =
12 - 20,09 20 - 154,98 55 - 3,12 3,00 | 18 8 16 2 20 41 16 4° 50 -
BuHT oceBoil perynupoBku KomneHcaunoHHas npoknagka BVHT KOMNeHCcaLUOoHHON NPoKaaKu S
Axial setting screw Matching shim Screw for matching shim
Mo3uuusa 4 NpeHT. Ne R NpeHT. Ne L NpeHT. Ne Mo3uuus NpeHT. Ne
Ident. No. Ident. No. Ident. No. Ident. No.
JS 304075 6119609 - - - - - - e
JS 5090 14 6119592 AU 10 20 R 6119546 AU 1020 L 6119545 M3x8, DIN 7991 | 6119548 g2
JS 5090 14 6119592 AU 12 20 R 6119536 AU 1220 L 6119537 M3x8, DIN 7991 | 6119548 gg

OcHacTka
Clamping

www.itmash.ru C.39

Mpunoxexus
Attachment



ISO KapTpuaxu
ISO Cartridges

CmeHHas CmeHHas CmeHHas
Kop LMT NpeHT. Ne niaacTuHa niaacTuHa niaacTuHa
®opma W 60°/30° LMT-Code Ident. No. Insert Insert Insert
STWPR 05 CA-06-WKH 6122005 - - TP.. 06...
STWPL 05 CA-06-WKH [ J - - TP.. 06...
STWPR 08 CA-09-WKH 6122006 - - TP.. 09...
STWPL 08 CA-09-WKH [ J - - TP.. 09...
STWPR 10 CA-11 6113898 - - TP.. 11...
STWPL 10 CA-11 (] - - TP.. 11...
STWPR 12 CA-16 6121979 - - TP.. 16...
STWPL 12 CA-16 [ J - - TP.. 16...
STWCR 16 CA-22 6121974 - - TC.. 22...
STWPR 05 CA-06-WKH STWCL 16 CA-22 ° - - TC.. 22...
STWPR 08 CA-09-WKH
STWPR 10 CA-11
STWPR 12 CA-16
STWCR 16 CA-22
SCWPR 08 CA-06 6121940 - CP.. 06... -
60° A SCWPL 08 CA-06 ° - CP.. 06... -
1
f Bt
L A’Y ; JEL
30° (&) c]
l1 w 8y
e 2
; ]
o] ' \ 4
SCWPR 08 CA-06
> e o
KomnnekTryiowme BVHT nnacTuHbl BUHT KpenneHusi KapTpuaxa BuHT paguanbHoii perynmpoBku
Accessories/Spares Fixing screw insert Fixing screw Radial setting screw
Mo3unuusa 1 NpeHT. Ne Mo3uuusa 2 NpeHT. Ne Mo3uuyusa 3 NpeHT. Ne
Ident. No. Ident. No. Ident. No.
STW.. 05 CA-06-WKH SA 20 38 6119616 M3x10, DIN 7984 6119590 M3x 5, DIN 913 6119599
SCW.. 08 CA-06 S 253545 6119612 M4x12, DIN 6912 6104589 M3x 6, DIN 913 6140235
STW.. 08 CA-09-WKH S 20 30 36 6119611 M4x12, DIN 6912 6104589 M3x 6, DIN 913 6140235
STW.. 10 CA-11 S 253545 6119612 M6x16, DIN 6912 6119575 M4x 5, DIN 913 6119600
STW.. 12 CA-16 S 4076 60 6119602 M6x20, DIN 6912 6119576 M4x10, DIN 913 6119584
STW.. 16 CA-22 S 509577 6119603 M8x30, DIN 6912 6119577 M5x12, DIN 913 6119585
CMmeHHble nnacTuHbl Ha cTp. C.58 Indexable inserts starting page C.58 ® no 3anpocy on request
Cbopka n perynuposka Ha cTp. C.55 Assembling and adjusting keys starting page C.55 Ha n3obpaxeHunsix NpaBoCTOPHHEE

1CnonHeHne
All images show R/H version

C.40 www.itmash.ru



am
LMT+.KIENINGER
W’

f |60° f | 60°
/
i. l4 |SO-T0‘-{Ka/ 1ISO-Touka
a
Dmin (BbIneT f)
f I4 a Dpin (over f-measure)
hy R0,2 RO4 RO8 RO2 RO4 RO8 RO2 RO04 RO8 hy I3 b c e w u Y k=0 k=1
56| 7 6,8 - 20 20,12, - 3,18 | 2,91 - 7,5 4,5 45 | 1 10,5 17 4,5 | 0° 18 14
56| 7 6,8 - 20 20,12, - 3,18 | 2,91 - 7,5 4,5 45 | 1 10,5 17 4,5 | 0° 18 14
8 10,2 10 - 27,9128 - 453 429 - 9,7 6 6,5 1,6 17 23,7 6,0 | 4° 25 -
8 10,2 10 - 27,9128 - 453 | 429 - 9,7 6 6,5 | 1,6 17 23,7 6,0 | 4° 25 -
10 14,2 14 - 43,8844 - 5,24 498 - 15 8 10,5 2 20 37 10,6 @ 0° 40 -
10 14,2 14 - 43,8844 - 5,24 498 - 15 8 105 | 2 20 37 10,6 | 0° 40 -
12 - 20,4 | 20 - 46,77 47 - 7,73 7,2 18 8 16 2 20 39 16 0° 50 -
12 - 20,4 20 - 46,77 47 - 7,73/ 7,2 18 8 16 2 20 39 16 0° 50 -
16 - 254 25 - 52,77 53 - 110,48 9,95 23 8 19 3 25 41 19,5  0° 60 -
16 - 254 | 25 - 52,77, 53 - 110,48 9,95 23 8 19 3 25 41 19,5  0° 60 -
8 10,05 10 - 127,97 28 - 3,11 | 2,98 - 9,7 6 6,5 | 1,6 17 23,6 6,0 | 4° 25 -
8 10,05 10 - |27,97/28 - /3,11 298 - 9,7 | 6 6,5 16 |17 23,6 6,0 | 4° 25 -
BuHT oceBoil perynupoBku KomneHcaunoHHas npoknagka BVHT KOMNeHCcaLUOoHHON NPoKaaKu
Axial setting screw Matching shim Screw for matching shim
Mo3uuusa 4 NpeHT. Ne R NpeHT. Ne L NpeHT. Ne Mo3uuus NpeHT. Ne
Ident. No. Ident. No. Ident. No.
JS 304075 6119609 - - - - - -
JS 305512 6119607 AU 08 15R 6119554 AU 08 15 L 6119555 M3x8, DIN 7991 | 6119548
JS 305512 6119607 AU 08 15R 6119554 AU 08 15 L 6119555 M3x8, DIN 7991 | 6119548
JS 5090 14 6119592 AU 10 20 R 6119546 AU 1020 L 6119545 M3x8, DIN 7991 | 6119548
JS 5090 14 6119592 AU 12 20 R 6119536 AU 1220 L 6119537 M3x8, DIN 7991 | 6119548
JS 601018 6119593 - - - - - -

www.itmash.ru

C.41

KoHuesblie ¢pesbl
Milling with end mills

Milling with indexable inserts

®pe3sbli ¢ CHN

CmeHHble NNacTuHb!
Indexable inserts

3y6octpe3epoBaHue

Gear cutting

S
:?
g€
o 5
[

0O6paboTka pe3b6

Threading

PesbGoHakaTka
Threading Rolling

OcHacTka
Clamping

Mpunoxexus
Attachment



ISO KapTpupxu
ISO Cartridges

CmeHHas CmeHHas CmeHHas
Kop LMT NpeHT. Ne niaacTuHa niaacTuHa niaacTuHa
®opma 45° LMT-Code Ident. No. Insert Insert Insert
STSPR 05 CA-06-WKH 6122007 - - TP.. 06...
STSPL 05 CA-06-WKH (] - - TP.. 06...
STSPR 08 CA-09-WKH 6122008 - - TP.. 09...
STSPL 08 CA-09-WKH (] - - TP.. 09...
STSPR 10 CA-11 6121925 - - TP.. 11...
STSPL 10 CA-11 (] - - TP.. 11...
STSPR 12 CA-16 6121926 - - TP.. 16...
STSPL 12 CA-16 [ J - - TP.. 16...
STSPR 05 CA-06-WKH
STSPR 08 CA-09-WKH
STSPR 10 CA-11
STSPR 12 CA-16
STSCR 16 CA-22 6113450 - - TC.. 22...
STSCL 16 CA-22 [ J - - TC.. 22...
STSCR 16 CA-22
KomnnekTryiowme BVHT nnacTuHbl BUHT KpenneHusi KapTpuaxa BuHT paguanbHoii perynmpoBku
Accessories/Spares Fixing screw insert Fixing screw Radial setting screw
Mo3unuusa 1 NpeHT. Ne Mo3uuusa 2 NpeHT. Ne Mo3uuyusa 3 NpeHT. Ne
Ident. No. Ident. No. Ident. No.
STS.. 05 CA-06-WKH SA 20 38 6119616 M3x10, DIN 7984 6119590 M3x 5, DIN 913 6119599
STS.. 08 CA-09-WKH S 20 30 36 6119611 M4X12, DIN 6912 6104589 M3x 6, DIN 913 6140235
STS.. 10 CA-11 S 253545 6119612 M6X16, DIN 6912 6119575 M4x 5, DIN 913 6119600
STS.. 12 CA-16 S 4076 60 6119602 M6x20, DIN 912 6119576 M4x10, DIN 913 6119584
STS.. 16 CA-22 S 509577 6119603 M8x30, DIN 912 6119577 M5x12, DIN 913 6119585
CMmeHHble nnacTuHbl Ha cTp. C.58 Indexable inserts starting page C.58 ® no 3anpocy on request
Cbopka n perynuposka Ha cTp. C.55 Assembling and adjusting keys starting page C.55 Ha n3o6paxxeHunsix NpaBoCTOPOHHEE
NCMONHeHne

All images show R/H version

C.42 www.itmash.ru



am
LMT+.KIENINGER
W’

f|45°
R
ISO-Touka
a Iy
Dy (BbINET f)
f I4 a Dpin (over f-measure)
hy R0,2 RO4 RO8 RO2 RO4 RO8 RO2 RO04 RO8 hy I3 b c e w u Y k=0 k=1
56| 7 6,81 - 118,50/18,69 - 4,49 | 412 - 7,5 4,5 4,5 1 10,5 | 16,5 4,5 | 0° 18 14
56| 7 6,81 - 118,50/18,69 - 4,49 | 412 - 7,5 4,5 4,5 1 10,5 | 16,5 4,5 | 0° 18 14
8 10,19 10 - 125,82 26 - 6,44 6,06 - 9,7 6 6,5 1,6 17 25 6 0° 25 -
8 10,19 10 - 25,8226 - 6,44 6,06 - 9,7 6 6,5 1,6 17 25 6 0° 25 -
10 14,19 14 - 43,8144 - 7,40 7,03 - 15 8 10,5 2 20 39 11 0° 40 -
10 14,19 14 - 43,8144 - 7,40 7,03 - 15 8 105 | 2 20 39 11 0° 40 -
12 - 20,37 20 - 146,63 47 - 10,91 10,17 18 8 16 2 20 39 16,4 @ 0° 50 -
12 - 20,37 20 - 46,63 47 - /10,91 10,17 18 8 16 2 20 39 16,4 @ 0° 50 -
16 - 25,37 25 - 52,63/ 53 - 114,81 /14,06 23 8 19 3 25 47 19,5  0° 60 -
16 - 12537 25 - 52,63 53 - 114,81 14,06 23 8 19 3 25 47 19,5 | 0° 60 -
BuHT oceBoil perynupoBku KomneHcaunoHHas npoknagka BVHT KOMNeHCcaLUOoHHON NPoKaaKu
Axial setting screw Matching shim Screw for matching shim
Mo3uuusa 4 NpeHT. Ne R NpeHT. Ne L NpeHT. Ne Mo3uuus NpeHT. Ne
Ident. No. Ident. No. Ident. No. Ident. No.
JS 304075 6119609 - - - - - -
JS 305512 6119607 AU 08 15 R 6119554 AU 08 15L 6119555 M3x8, DIN 7991 | 6119548
JS 5090 14 6119592 AU 1020 R 6119546 AU 1020 L 6119545 M3x8, DIN 7991 | 6119548
JS 5090 14 6119592 AU 12 20 R 6119536 AU 1220 L 6119537 M3x8, DIN 7991 | 6119548
JS 601018 6119593 - - - - - -

www.itmash.ru

C.43

KoHuesblie ¢pesbl
Milling with end mills

Milling with indexable inserts

®pe3sbli ¢ CHN

CmeHHble NNacTuHb!
Indexable inserts

3y6octpe3epoBaHue

Gear cutting

S
:?
g€
o 5
[

0O6paboTka pe3b6

Threading

PesbGoHakaTka
Threading Rolling

OcHacTka
Clamping

Mpunoxexus
Attachment



ISO KapTpuaxu
ISO Cartridges

CmeHHas CmeHHas CmeHHas
Kop LMT NpeHT. Ne niaacTuHa niaacTuHa niaacTuHa
®opma S 45° LMT-Code Ident. No. Insert Insert Insert
SCSPR 06 CA-05 6121938 - CP.. 05... -
SCSPL 06 CA-05 (] - CP.. 05... -
SCSPR 08 CA-06 6261622 - CP.. 06... -
1 h SCSPL 08 CA-06 [ J - CP.. 06... -
3 -— | SCSCR 08 CA-08-WKH 6121993 - CC.. 08... -
SCSCL 08 CA-08-WKH [ - CC.. 08... -
2 u
4
SCSPR 06 CA-05
SCSCR 08 CA-08-WKH
SCSPR 08 CA-06
e o
SSSPR 10 CA-09 6121933 SP.. 09... - -
45° _ — —
W ) SSSPL 10 CA-09 ° SP.. 09...
] P 1 SSSPR 12 CA-12 6121934 SP..12... - -

A 1 h, | SSSPL 12 CA-12 (] SP..12... - -
. -
c 3
h i Fw 2 UI
e J |
: a

SSSPR 10 CA-09
SSSPR 12 CA-12

KomnnekTryiowme BVHT nnacTuHbl BUHT KpenneHusi KapTpuaxa BuHT paguanbHoii perynmpoBku
Accessories/Spares Fixing screw insert Fixing screw Radial setting screw

Mo3unuusa 1 NpeHT. Ne Mo3uuusa 2 NpeHT. Ne Mo3uuyusa 3 NpeHT. Ne

Ident. No. Ident. No. Ident. No.
SCF.. 06 CA-05 SA 22 52 6119618 SM 35 12 6119574 - -
SCF.. 08 CA-06 S 253545 6119612 M4X12, DIN 6912 6104589 M3x 6, DIN 913 6140235
STF.. 08 CA-08 WKH S 3055 50 6119601 M4X12, DIN 6912 6104589 M3x 6, DIN 913 6140235
STF.. 10 CA-09 S 4076 60 6119602 M6X16, DIN 6912 6119575 M4x 5, DIN 913 6119600
STF.. 12 CA-12 S 509577 6119603 M6x20, DIN 912 6119576 M4x10, DIN 913 6119584
CMmeHHble nnacTuHbl Ha cTp. C.58 Indexable inserts starting page C.58 ® no 3anpocy on request
Cbopka n perynuposka Ha cTp. C.55 Assembling and adjusting keys starting page C.55 Ha n3obpaxeHunsix NpaBoCTOPHHEE
NCMONHeHne

All images show R/H version

C.44 www.itmash.ru



am
LMT+.KIENINGER
W’

KoHuesblie ¢pesbl
Milling with end mills

T
f|45° . f | 45¢
f|45 / %E
a |, 1SO-Touka ISO-Touka/ ] |, 1SO-Touka 35
a lh a L 8=
- (-3
Dy (BbINET f)
f I4 a Dpin (over f-measure)
hy R0,2 RO4 RO8 RO2 R0O4 RO8 RO2 RO4 ROS8| hy I3 b c e w u Y k=0 k=1
6 8,06 8 - 20,94 21 - 3,82 | 3,65 - 8 4,5 585 1,6 12 - 54 | 0° 23 16 g Y
6 8,06 8 - 120,94 21 - 3,82 | 3,65 - 8 4,5 5,85| 1,6 12 - 54 | 0° 23 16 §§
8 10,1110 - 27,8928 - 439 422 - | 97 & 65 16 17 | 25 | 6 | 0°| 25 - so
8 /10,1110 - 27,8928 - 4,39 | 4,22 - 9,7 6 6,5 1,6 17 25 6 0° 25 - §§
8 (11,06 11 - 30,58/30,65 - 5,53 5,36 - 9,7 6 6,5 1,6 17 26 8 0° 34 - G=
8 11,06 11 - /30,58/30,65 - | 553 536 - 9,7 | 6 6,5 | 1,6 17 26 8 0° 34 -
28
10 - 14,17 14 - 143,83 44 - 6,40 6,07 | 15 8 10,5 2 20 34 11,2  0° 40 - 2
10 - 14,17 14 - 143,83 44 - 6,40 6,07 | 15 8 10,5 2 20 34 11,2 | 0° 40 - gé
12 - 20,17 20 - 146,83 47 - 8,65 8,32 | 18 8 16 2 20 37 16,4 @ 0° 50 - =
12 - 20,17 20 - 146,83 47 - 8,65 8,32 | 18 8 16 2 20 37 16,4 @ 0° 50 -
BuHT oceBoil perynupoBku KomneHcaunoHHas npoknagka BVHT KOMNeHCcaLUOoHHON NPoKaaKu S
Axial setting screw Matching shim Screw for matching shim
Mo3uuusa 4 NpeHT. Ne R NpeHT. Ne L NpeHT. Ne Mo3uuus NpeHT. Ne
Ident. No. Ident. No. Ident. No. Ident. No.
JS 30 45 86 6119596 AU 06 10 R 6119552 AU 06 10 L 6119553 M2x4, DIN 963 6104401 oD
JS 305512 6119607 AU 08 15R 6119554 AU 08 15 L 6119555 M3x8, DIN 7991 | 6119548 E§
JS 305512 6119607 AU 08 15 R 6119554 AU 08 15L 6119555 M3x8, DIN 7991 | 6119548 § 2
JS 5090 14 6119592 AU 10 20 R 6119546 AU 1020 L 6119545 M3x8, DIN 7991 | 6119548 §§
JS 5090 14 6119592 AU 12 20 R 6119536 AU 12 20 L 6119537 M3x8, DIN 7991 | 6119548 s

OcHacTka
Clamping

www.itmash.ru C.45

Mpunoxexus
Attachment



ISO KapTpuaxu
ISO Cartridges

CmeHHas CmeHHas CmeHHas
Kop LMT NpeHT. Ne niaacTuHa niaacTuHa niaacTuHa
®opma T 30°/60° LMT-Code Ident. No. Insert Insert Insert
. STTPR 05 CA-06-WKH 6121994 - - TP.. 06...
a P STTPL 05 CA-06-WKH ° - - TP.. 06...
f STTPR 08 CA-09-WKH 6121995 - - TP.. 09...
hy STTPL 08 CA-09-WKH [ J - - TP.. 09...
\ (©) —| | STTPR 10 CA-11 6121919 - - TP.. 11...
I, | 60° STTPL 10 CA-11 (] - - TP.. 11...
u STTPR 12 CA-16 6121920 - - TP.. 16...
| STTPL 12 CA-16 [ J - - TP.. 16...
b
STTPR 05 CA-06-WKH
STTPR 08 CA-09-WKH
STTPR 10 CA-11
STTPR 12 CA-16
. SCTPR 06 CA-05 6121941 - CP.. 05... -
. POSL SCTPL 06 CA-05 ° - CP.. 05... -
f hy SCTPR 08 CA-06 6121942 - CP.. 06... -
I SCTPL 08 CA-06 ° - CP.. 06... -
©) . M2 SCTCR 08 CA-08-WKH 6121996 - CC.. 08... -
60° Cl 3 SCTCL 08 CA-08-WKH ([ = CC.. 08... -
Iy E*Eﬁ
w 2 u[
e |
b, B @ﬁ 4

SCTPR 06 CA-05
SCTPR 08 CA-06
SCTCR 08 CA-08-WKH

wAe

KomnnekTryilowme
Accessories/Spares

BWHT nnacTuHbl
Fixing screw insert

BuHT KpenneHus KapTpupxa

Fixing screw

BuHT papgnanbHoii perynmpoBsku

Radial setting screw

Mo3unuusa 1 NpeHT. Ne Mo3uuusa 2 NpeHT. Ne Mo3uuusa 3 NpeHT. Ne

Ident. No. Ident. No. Ident. No.

STT.. 05 CA-06-WKH SA 20 38 6119616 M3x10, DIN 7984 6119590 M3x 5, DIN 913 6119599
SCT..06 CA-05 SA 22 52 6119618 SM 35 12 6119574 - -

SCT.. 08 CA-06 S 253545 6119612 M4x12, DIN 6912 6104589 M3x 6, DIN 913 6140235

STT.. 08 CA-09-WKH S 2030 36 6119611 M4x12, DIN 6912 6104589 M3x 6, DIN 913 6140235

SCT.. 08 CA-08 WKH S 30 55 50 6119601 M4x12, DIN 6912 6104589 M3x 6, DIN 913 6140235

STT.. 10 CA-11 S 253545 6119612 M6x16, DIN 6912 6119575 M4x 5, DIN 913 6119600

STT.. 12 CA-16 S 4076 60 6119602 M6x20, DIN 912 6119576 M4x10, DIN 913 6119584

CMmeHHble nnacTuHbl Ha cTp. C.58 Indexable inserts starting page C.58

Cbopka n perynuposka Ha cTp. C.55 Assembling and adjusting keys starting page C.55

C.46

www.itmash.ru

@® no 3anpocy on request
Ha n3o6paxeHnsix NpaBoCTOPOHHee

ncnonHeHmne

All images show R/H version



am
LMT+.KIENINGER
W’

KoHuesblie ¢pesbl
Milling with end mills

f
& R a R %
2 ISO-Toska ISO-Touk % E
60° 60° ¢ i
Dy (BbINET f)
f I4 a Dpin (over f-measure)
hy R0,2 RO4 RO8 RO2 RO4 RO8 RO2 RO04 RO8 hy I3 b c e w u Y k=0 k=1
5,6 3,82 3,94 - 23,0022,81 - 3,18 2,91 - 7,5 4,5 4,5 1 10,5 | 16,5 4,5 | 0° 16 12 g
5,6 3,82 3,94 - 23,0022,81 - 3,18 2,91 - 7,5 4,5 4,5 1 10,5 | 16,5 4,5 | 0° 16 12 §§
8 5,6 5,71 - 32,2 32 - 4,55 | 4,29 - 9,7 6 6,5 1,6 17 24 6,5 | 0° 25 - §§
8 5,6 5,71 - 32,2 32 - 4,55 | 4,29 - 9,7 6 6,5 1,6 17 24 6,5 | 0° 25 - §§
10 8,88 9 - 50,2 50 - 5,24 4,98 - 15 8 10,5 2 20 39 11 0° 40 - G=
10 8,88 | 9 - 50,2 |50 - 524 498 - 15 8 105 | 2 20 39 11 0° 40 -
12 - 12,77 13 |- 55,4 55 - 7,73 7,20 | 18 8 16 2 20 38 16,2 @ 0° 50 -
12 - 12,77 13 |- 55,4 55 - 7,73 1 7,20 | 18 8 16 2 20 38 16,2 @ 0° 50 - N
28
6 544 | 55 - 251125 - 2,70 | 2,59 - 8 4,5 585| 1,6 12 - 59 | 0° 20 14 2
6 5,44 55 - |25,11|25 - 12,70 2,59 - 8 45 | 585/ 16 12 - 59  0° 20 14 §§
8 594 6 - 32,1132 - 3,11 | 2,98 - 9,7 6 6,5 1,6 17 24,1 55 | 0° 25 - =
8 594 6 - 32,1132 - 3,11 | 2,98 - 9,7 6 6,5 1,6 17 24,1 55 | 0° 25 -
8 715 | 7,21 - [36,11/36 - 1391 379 - 9,7 | 6 6,5 | 1,6 |17 26 8 0° 29 -
8 7,15 | 7,21 - 136,11/ 36 - 3,91 | 3,79 - 9,7 6 6,5 1,6 17 26 8 0° 29 -
BuHT oceBoil perynupoBku KomneHcaunoHHas npoknagka BVHT KOMNeHCcaLUOoHHON NPoKaaKu S
Axial setting screw Matching shim Screw for matching shim
Mo3uuusa 4 NpeHT. Ne R NpeHT. Ne L NpeHT. Ne Mo3uuus NpeHT. Ne
Ident. No. Ident. No. Ident. No. Ident. No.
JS 304075 6119609 - - - - - - D
JS 30 45 86 6119596 AU 06 10 R 6119552 AU 06 10 L 6119553 M2x4, DIN 963 6104401 E§
JS 305512 6119607 AU 08 15R 6119554 AU 08 15 L 6119555 M3x8, DIN 7991 6119548 § 2
JS 305512 6119607 AU 08 15R 6119554 AU 08 15L 6119555 M3x8, DIN 7991 6119548 §§
JS 305512 6119607 AU 08 15R 6119554 AU 08 15 L 6119555 M3x8, DIN 7991 6119548 e
JS 5090 14 6119592 AU 10 20 R 6119546 AU 1020 L 6119545 M3x8, DIN 7991 6119548
JS 5090 14 6119592 AU 12 20 R 6119536 AU 1220 L 6119537 M3x8, DIN 7991 6119548

OcHacTka
Clamping

www.itmash.ru C.47

Mpunoxexus
Attachment



ISO KapTpuaxu
ISO Cartridges

CmeHHas CmeHHas CmeHHas
Kop LMT NpeHT. Ne niaacTuHa niaacTuHa niaacTuHa
®opma R 15°/75° LMT-Code Ident. No. Insert Insert Insert
1Y STRPR 05 CA-06-WKH 6121997 - - TP.. 06...
159 Vi STRPL 05 CA-06-WKH (] - - TP.. 06...
i X STRPR 08 CA-09-WKH 6121998 - - TP.. 09...
a 7—’ —L 1 STRPL 08 CA-09-WKH [ J - - TP.. 09...
ho
G ‘ OIMS
I F ; i w @T 2 u t
e .
4
o . SCRPR 06 CA-05 6121943 - CP.. 05... -
SCRPL 06 CA-05 [ J - CP.. 05... -
ggig 82 gﬁggxiﬂ SCRPR 08 CA-06 6121944 - CP.. 06... -
SCRPR 06 CA-05 SCRPL 08 CA-06 (] - CP.. 06... -
SCRPR 08 CA-06
SSRPR 10 CA-09 6121928 SP.. 09... - -
SSRPL 10 CA-09 [ J SP.. 09... - -
SSRPR 12 CA-12 6121929 SP..12... - -
SSRPL 12 CA-12 [ J SP..12... - -
l4
SSRPR 10 CA-09
SSRPR 12 CA-12
KomnnekTryiowme BVHT nnacTuHbl BUHT KpenneHusi KapTpuaxa BuHT paguanbHoii perynmpoBku
Accessories/Spares Fixing screw insert Fixing screw Radial setting screw
Mo3unuusa 1 NpeHT. Ne Mo3uuusa 2 NpeHT. Ne Mo3uuyusa 3 NpeHT. Ne
Ident. No. Ident. No. Ident. No.
STF.. 05 CA-06-WKH SA 20 38 6119616 M3x10, DIN 7984 6119590 M3x 5, DIN 913 6119599
SCF.. 06 CA-05 SA 22 52 6119618 SM 35 12 6119574 M3x 6, DIN 913 6140235
SCF.. 08 CA-06 S 253545 6119612 M4x12, DIN 6912 6104589 M3x 6, DIN 913 6140235
STF.. 08 CA-09-WKH S 20 30 36 6119611 M4x12, DIN 6912 6104589 M3x 6, DIN 913 6140235
STF.. 10 CA-09 S 4076 60 6119602 M6x16, DIN 912 6119575 M4x 5, DIN 913 6119600
STF.. 12 CA-12 S509577 6119603 M6x20, DIN 912 6119576 M4x10, DIN 913 6119584

® no 3anpocy on request

Ha nsobpaxeHnsax npaBoCTOPOHHEE
1CnonHeHne

All images show R/H version

CmeHHble nnacTuHbl Ha ¢Tp. C.58 Indexable inserts starting page C.58
Cb6opka u perynnposka Ha cTp. C.55 Assembling and adjusting keys starting page C.55

C.48 www.itmash.ru



am
LMT+.KIENINGER
W’

R R
ISO-Touka \ ISO-Touka <
a 75° a 75’ 750 ISO-Touka
It J 4
Dy (BbINET f)
f I4 a Dpin (over f-measure)
hy R0,2 RO4 RO8 RO2 RO4 RO8 RO2 RO04 RO8 hy I3 b c e w u Y k=0 k=1
5,6 5,35/ 5,41 - 23,1522,96 - 1,65 1,51 - 7,5 4,5 4,5 1 10,5 | 16,5 4,5 | 0° 16 12
5,6 5,35/ 5,41 - 23,15/22,96 - 1,65 1,51 - 7,5 4,5 4,5 1 10,5 | 16,5 4,5 | 0° 16 12
8 7,72 7,77 - |32,19/32 - 2,36 2,23 - 9,7 6 6,5 1,6 17 24,2 6,5 | 0° 25 -
8 7,72 7,77 - 132,19 32 - 2,36 | 2,23 - 9,7 6 6,5 1,6 17 24,2 6,5 | 0° 25 -
6 8 8 - 25,0125 - 1,4 1,34 - 8,0 4.5 5,85 1,6 12 17,8 7,2 | 0° 22 16
6 8 8 - 25,0125 - 1,4 1,34 - 8,0 4,5 5,85/ 1,6 12 17,8 7,2 | 0° 22 16
8 10 10 - 32,0182 - 1,61 1,55 - 9,7 6 6,5 1,6 17 25,2 7,6 @ 0° 25 -
8 10 10 - 32,0132 - 161 155 - 9,7 | 6 6,5 | 1,6 |17 252 76 | 0° 25 -
10 - 13,98 14 - |50,09/ 50 - 2,35 12,24 | 15 8 10,5 2 20 35 14 0° 40 -
10 - 113,98 14 - /50,09 50 - 12,35 224 15 8 105 | 2 20 35 14 0° 40 -
12 - 19,98 20 - |55,09/ 55 - 3,17 3,06 | 18 8 16 2 20 38 19 0° 50 -
12 - 19,98 20 - |55,09 55 - 3,17 3,06 | 18 8 16 2 20 38 19 0° 50 -
BuHT oceBoil perynupoBku KomneHcaunoHHas npoknagka BVHT KOMNeHCcaLUOoHHON NPoKaaKu
Axial setting screw Matching shim Screw for matching shim
Mo3uuusa 4 NpeHT. Ne R NpeHT. Ne L NpeHT. Ne Mo3uuus NpeHT. Ne
Ident. No. Ident. No. Ident. No. Ident. No.
JS 304075 6119609 - - - - - -
JS 30 45 86 6119596 AU 06 10 R 6119552 AU 06 10 L 6119553 M2x4, DIN 963 6104401
JS 305512 6119607 AU 08 15 R 6119554 AU 08 15L 6119555 M3x8, DIN 7991 | 6119548
JS 305512 6119607 AU 08 15R 6119554 AU 08 15 L 6119555 M3x8, DIN 7991 | 6119548
JS 5090 14 6119592 AU 10 20 R 6119546 AU 1020 L 6119545 M3x8, DIN 7991 | 6119548
JS 5090 14 6119592 AU 1220R 6119536 AU 1220L 6119537 M3x8, DIN 7991 | 6119548

C.49

www.itmash.ru

KoHuesblie ¢pesbl
Milling with end mills

Milling with indexable inserts

®pe3sbli ¢ CHN

CmeHHble NNacTuHb!
Indexable inserts

3y6octpe3epoBaHue

Gear cutting

S
:?
g€
o 5
[

0O6paboTka pe3b6

Threading

PesbGoHakaTka
Threading Rolling

OcHacTka
Clamping

Mpunoxexus
Attachment



ISO KapTpuaxu
ISO Cartridges

CmeHHas CmeHHas CmeHHas
Kop LMT NpeHT. Ne niaacTuHa niaacTuHa niaacTuHa
®opma L 95° LMT-Code Ident. No. Insert Insert Insert
SCLPR 05 CA-04-WKH 6121992 - CP..04... -
hT SCLPL 05 CA-04-WKH (] - CP.. 04... -
1 SCLPR 06 CA-05 6121963 - CP.. 05... -
SCLPL 06 CA-05 [ J - CP.. 05... -
3 e SCLPR 08 CA-06 6121950 - CP.. 06... -
SCLPL 08 CA-06 (] - CP.. 06... -
ou SCLCR 08 CA-08-WKH 6121982 - CC.. 08... -
SCLCL 08 CA-08-WKH [ J - CC.. 08... -
4 SCLPR 10 CA-09 6121954 - CP.. 09... -
SCLPL 10 CA-09 (] - CP.. 09... -
SCLPR 12 CA-12 6121946 - CP.. 12... -
SCLPR 05 CA-04-WKH SCLPL 12 CA-12 ° - CP.. 12... -
SCLPR 06 CA-05
SCLPR 08 CA-06
SCLCR 08 CA-08-WKH
SCLPR 10 CA-09
SCLPR 12 CA-12
KomnnekTryiowme BVHT nnacTuHbl BUHT KpenneHusi KapTpuaxa BuHT paguanbHoii perynmpoBku
Accessories/Spares Fixing screw insert Fixing screw Radial setting screw
Mo3unuusa 1 NpeHT. Ne Mo3uuusa 2 NpeHT. Ne Mo3uuyusa 3 NpeHT. Ne
Ident. No. Ident. No. Ident. No.
SCL.. 05 CA-04-WKH SA 20 38 6119616 M3x10, DIN 7984 6119590 M3x 5, DIN 913 6119599
SCL.. 06 CA-05 SA 22 52 6119618 SM 35 12 6119574 M3x 6, DIN 913 6140235
SCL.. 08 CA-06 S 253545 6119612 M4x12, DIN 6912 6104589 M3x 6, DIN 913 6140235
SCL.. 08 CA-08 WKH S 30 55 50 6119601 M4x12, DIN 6912 6104589 M3x 6, DIN 913 6140235
SCL.. 10 CA-09 S 40 76 60 6119602 M6x16, DIN 6912 6119575 M4x 5, DIN 913 6119600
CMmeHHble nnacTuHbl Ha cTp. C.58 Indexable inserts starting page C.58 ® no 3anpocy on request
Cbopka n perynuposka Ha cTp. C.55 Assembling and adjusting keys starting page C.55 Ha n3o6paxxeHunsix NpaBoCTOPOHHEE

NCMONHEHWH
All images show R/H version

C.50 www.itmash.ru



am
LMT+.KIENINGER
W’

KoHuesblie ¢pesbl
Milling with end mills

Milling with indexable inserts

®pe3sbli ¢ CHN

Dy (BbINET f)

f I4 a Dpin (over f-measure)

hy R0,2 RO4 RO8 RO2 RO4 RO8 RO2 RO04 RO8 hy I3 b c e w u Y k=0 k=1

56 7,00 6,98 - 23,0022,98 - - - - 7,5 4,5 4,5 1 10,5 17,5 4,5 | 0° 18 14 g Y

56 7,00 6,98 - 23,0022,98 - - - - 7,5 4,5 4,5 1 10,5 | 17,5 4,5 | 0° 18 14 §§

6 8,02 8 - 125,02 25 - - - - 8,0 4,5 5,85| 1,6 12 17,8 54 | 0° 20 16 ;é

6 8,02 8 - 125,02 25 - - - - 8,0 4,5 5,85/ 1,6 12 17,8 54 | 0° 20 16 §§

8 10,02 10 - 132,02 32 - - - - 9,7 6 6,5 1,6 17 25,5 6 4° 25 - G=

8 10,0210 - 132,02/32 - - - - 9,7 | 6 6,5 | 1,6 |17 255 | 6 4° 25 -

8 11,02 11 - 32,02 32 - - - - 9,7 6 6,5 1,6 17 23,5 8 0° 34 -

8 11,02 11 - 132,02 32 - - - - 9,7 6 6,5 1,6 17 23,5 8 0° 34 - N
10 - 14,04 14 - 50,04/ 50 - - - 15 8 10,5 2 20 37 10,8 @ 4° 40 - §
10 - 14,04 14 - 50,04/ 50 - - - 15 8 10,5 2 20 37 10,8 @ 4° 40 - gm
12 - 20,04 20 - |55,04| 55 - - - 18 8 16 2 20 39 16 4° 50 - ﬂé
12 - 20,04 20 - |55,04| 55 - - - 18 8 16 2 20 39 16 4° 50 - g%

O
22
BuHT oceBoil perynupoBku KomneHcaunoHHas npoknagka BVHT KOMNeHCcaLUOoHHON NPoKaaKu S
Axial setting screw Matching shim Screw for matching shim
Mo3uuusa 4 NpeHT. Ne R NpeHT. Ne L NpeHT. Ne Mo3uuus NpeHT. Ne
Ident. No. Ident. No. Ident. No. Ident. No.
JS 304075 6119609 - - - - - - D
JS 30 45 86 6119596 AU 06 10 R 6119552 AU 06 10 L 6119553 M2x4, DIN 963 6104401 ,§§
JS 305512 6119607 AU 08 15R 6119554 AU 08 15 L 6119555 M3x8, DIN 7991 | 6119548 g 2
JS 305512 6119607 AU 08 15R 6119554 AU 08 15L 6119555 M3x8, DIN 7991 | 6119548 §§
JS 5090 14 6119592 AU 1020 R 6119546 AU 1020 L 6119545 M3x8, DIN 7991 | 6119548 e

OcHacTka
Clamping

www.itmash.ru C.51

Mpunoxexus
Attachment



ISO KapTpuaxu
ISO Cartridges

-—

Kop LMT NpeHT. Ne CmeHHas nnacTuHa
®opma H, U, J LMT-Code Ident. No. Insert
SDHPR 06 CA-05-WKH 6121983 DPG. 05 T1...
h SDHPL 06 CA-05-WKH [ J DPG. 05 T1...
-~ hy SDHCR 08 CA-07-WKH 6121984 DCM. 07 02...
1 ) SDHCL 08 CA-07-WKH [ J DCM. 07 02...
3
u
2
4
SDHPR 06 CA-05-WKH
SDHCR 08 CA-07-WKH
SDUPR 06 CA-05-WKH 6121985 DPG. 05 T1...
h4 SDUPL 06 CA-05-WKH (] DPG. 05 T1...
1 SDUCR 08 CA-07-WKH 6121986 DCM. 07 02...
h2 | SDUCL 08 CA-07-WKH [ J DCM. 07 02...
3 SDJPR 06 CA-05-WKH 6121987 DPG. 05 T1...
24 SDJPL 06 CA-05-WKH [ DPG. 05 T1...
SDJCR 08 CA-07-WKH 6121988 DCM. 07 02...
4 SDJCL 08 CA-07-WKH [ J DCM. 07 02...
SDUPR 06 CA-05-WKH
SDUCR 08 CA-07-WKH
SDJPR 06 CA-05-WKH
SDJCR 08 CA-07-WKH
=
KomnnekTrytowme BUHT nnacTuHbl BUHT KpenneHuns kapTpuaxa BuHT papgnanbHoii perynmposku
Accessories/Spares Fixing screw insert Fixing screw Radial setting screw
hy Mo3unuusa 1 NpeHT. Ne Mo3uuusa 2 NpeHT. Ne Mo3uuusa 3 NpeHT. Ne
Ident. No. Ident. No. Ident. No.
6 SA 20 38 6119616 SM 35 12 6119574 M3x6, DIN 913 6140235
8 S25K 6119508 M4x12, DIN 6912 6104589 M3x6, DIN 913 6140235
CMmeHHble nnacTuHbl Ha cTp. C.58 Indexable inserts starting page C.58 ® no 3anpocy on request
Cbopka n perynuposka Ha cTp. C.55 Assembling and adjusting keys starting page C.55 Ha n3o6paxxeHunsix NpaBoCTOPOHHEE

1CnonHeHne
All images show R/H version

C.52 www.itmash.ru



V. 5
LMTe+ KIENINGER :;".'g
ig
M=
£
5
:
&=
Dy (BbINET f)
f I4 a Dpin (over f-measure)
hy R0,2 RO4 RO8 RO2 RO4 RO8 RO2 RO04 RO8 hy I3 b c e w u Y k=0 k=1
6 8,11 8 - 25,11 25 - - - - 8 45 | 585 1,6 12 18 5,5 0° 20 16 § Y
6 8,11 8 - 25,11 25 - - - - 8 45 | 585 1,6 12 18 5,5 0° 20 16 §§
8 10,11, 10 - 34,11 34 - - - - 9,7 6 6,5 1,6 17 245 1 7,0 0° 30 22 g%
8 10,11 10 - 34,11 34 - - - - 9,7 6 6,5 1,6 17 245 | 7,0 0° 30 22 §§
@ =
]
28
6 9,17 9 - 25,02/ 25 - - - - 8 45 | 585 1,6 12 18 6,5 0° 20 16 2
6 9,17 9 - 25,02 25 - - - - 8 45 | 585 | 1,6 12 |18 6,5 | 0° 20 16 gé
8 12,17 12 - 134,02/ 34 - - - - 9,7 6 6,5 1,6 17 25 9,0 0° 30 24 =
8 12,17 12 - 134,02/ 34 - - - - 9,7 6 6,5 1,6 17 25 9,0 0° 30 24
6 8,02 8 - 25,17 25 - - - - 8 45 | 585 | 1,6 12 |18 55 | 0° 20 16
6 8,02 8 - 12517 25 - - - - 8 45 | 585 1,6 12 18 5,5 0° 20 16
8 10,02/ 10 - 34,17 34 - - - - 9,7 6 6,5 1,6 17 24,5 7,0 0° 30 22
8 10,02/ 10 - 34,17 34 - - - - 9,7 6 6,5 1,6 17 24,5 7,0 0° 30 22
BuHT oceBoil perynupoBku KomneHcaunoHHas npoknagka BVHT KOMNeHCcaLUOoHHON NPoKaaKu S
Axial setting screw Matching shim Screw for matching shim
Mo3uuusa 4 NpeHT. Ne R NpeHT. Ne L NpeHT. Ne Mo3uuus NpeHT. Ne
Ident. No. Ident. No. Ident. No. Ident. No.
JS 30 45 86 6119596 AU 06 10 R 6119552 AU 06 10 L 6119553 M2x4, DIN 963 6104401 a2
JS 305512 6119607 AU 08 15R 6119554 AU 08 15L 6119555 M3x8, DIN 7991 6119548 Eé
85
www.itmash.ru C.53

Mpunoxexus

is
15}
£
=
S
8
<



KomneHcauuoHHasi npoknagka
Matching shim

an
LMT+.KIENINGER
) e

hi =6 Mm
AU 06 10 R
AU 06 10 L 19
X 7,5 A = 1,0 HomuH. pasmep Nominal size
5 0,3 TouH. komn. npokn. Tolerance of matching shim
7.5 5 @} ﬁ M2x4, DIN 963
hy =8 mm
AU 08 15 R
AU 08 15 L Zid
X 11 A = 1,5 HomuH. paamep Nominal size
6,5 0,3 ToyH. komn. npokn. Tolerance of matching shim
9,2 ]C} ©r (] vsx8, DIN 7991
h1 =10 mm
AU 10 20 R
AU 1020 L =
X A = 2,0 HomuH. paamep Nominal size
13 12 0,3 TouH. Kom. mpokn. Tolerance of matching shim
14,5 @2 {\r ﬁ M3x8, DIN 7991
hi =12 mm
AU 12 20 R
AU1220L XN A = 2,0 HomuH. pasmep Nominal size
13 12 0,3 TouH. komn. npoka. Tolerance of matching shim
17,5 @2 {\r ﬁ M3x8, DIN 7991

Ha n3obpaxkeHnsix NpaBOCTOPOHHEE UCMOJIHEHNE, IEBOCTOPOHHEE MMEET 3epKasibHoe

oTo6paxkeHne

All images show R/H version — L/H version mirror inverted

C.54 www.itmash.ru

1) yKOpOTUTL B COOTBETCTBUN C (hOPMOII KapTpuaxa
to be shortened acc. to Form of cartridge



ISO KapTpuaxun — YcTaHOBO4YHbIe pa3mepbl Vam N _E
- - £
ISO Cartridges — Mounting data LMT- KIENINGER g
L % &5
o £
] E
T2
OceBasi ycTaHOBKa 6€3 KOMNeHCaLMOHHOW NpoKnagku
Axial mounting without matching shim 2
h{" = 5,6 Mm Eé
o=
o=
f _BbUIET NIacT. over insert 22
10,5+0,1 §=
q
é |20° k
T~ & / 9
! g3
¢
j \ \ %é
= 35 £e
R3 max. MS\ 7 hy = 56 g é
Dmin4
2
hy =6 Mm g
Se
58
f | BbINET nacT. over insert
12+0,1
q
k
é 20°
""" ;
o
‘ 77% / /} sg
J \ as L
R3 max. hi =6
Dmirn
hi =8 Mm
©
8
. o
17+0,1 f BbINIET NNACT. over insert ;
52
835
ag
F K 1=
SN, 4 20°
e |
T f / |
.I \ / gg
o
R3 max. hi=8 EE’
8%
oo
4=
I:)min.

1) YcTaHoBO4YHbIe paamepsl gns hy = 5,6 mm ¢ cooTBETCBUM CO
ctaHpapTom Kieninger
Mounting data for hy = 5.6 mm according to Kieninger standard

Ha nsobpa)eHnsix NnpaBoCTOPOHHEE NCMONHEHNE, JIEBOCTOPOHHEE NMeeT
3epKanbHoe oTobpaxeHune
All images show R/H version — L/H version mirror inverted

OcHacTka
Clamping

www.itmash.ru C.55

Mpunoxexus
Attachment



ISO KapTpuaxun — YcTaHOBO4YHbIe pa3mepbl Vam N
ISO Cartridges — Mounting data LMT- KIENINGER

OceBas ycTaHOBKa 63 KOMMEHCALVMOHHOW NPOoKaaKu
Axial mounting without matching shim

hi =10 mm
f | BbUIET MNacT. over insert
20+0,1
4 /ﬁ N[z K
e P
| j
o / , ]
J \ 1
P 5
R6 max. MG\ 12 hy = 10
Dmin.
hi =12 mm
20+0,1 f | BbUIET NNacT. over insert
g =
k
é ’/ﬁ \\‘ 200 l
= __ 1 1] < | ;
T & — |
| //—
J \ = 6
R6 .
max MG\ 12 hy =12
Dmin.
hi =16 Mm

f | BbINET NuacT. over insert

N

S

R6 max.

hy =16

Ha nsobpa)eHnsix NnpaBoCTOPOHHEE NCMONHEHNE, JIEBOCTOPOHHEE NMeeT
3epKanbHoe oTobpaxeHune
All images show R/H version — L/H version mirror inverted

C.56 www.itmash.ru



ISO KapTpuaxun — YcTaHOBO4YHbIe pa3mepbl Vam N e
- - o £
ISO Cartridges - Mounting data LMT- KIENINGER i
5]
) o<
ﬁ H
ig
ME
OceBasi ycTaHOBKa C KOMMNEHCaLMOHHO NpoKiagKu
Axial mounting with matching shim 2
h{? =6 MM 2
KomneHc. npoknagka 4 % E
Matching shim = 0%
BbIJIET MAACTUHbI 024 2o
over insert - 8=
3 M2 8=
L
} ‘ Pe3bb0B0Oe OTBEPCT. ANs KOMMEHC. NPOKNaAKN
7 } | Tread bore for matching shim
l
VA
5 3,14 E 2
- hi =6 g7
E c
2o
28
33
32
hi =8 Mm
17+0,1
A _ | _KomneHc. npoknagka _lly
6,5+0,1 (10,5) Matching shim 2
f_| BbIET NNACTUHBI z
over insert §_
. o [
{ N ‘
" 1 % \ Pe3b60B0€ OTBEPCT. ANsi KOMMEHC. MPOKIaAKN €0
‘_, i / ] | \ H Tread bore for matching shim L8
VA | / g > O
7 \ i a0
St 3,95 N gy
R3 max. 6 ’
> hy=8
3
£2
OceBasi ycTaHOBKa C KOMNEHCaLlnoOHHOW NPOoKagKom $E
==

Axial mounting with matching shim

hi =10 mm (33)
A _|__KomneHc. npoknagka 7
13+0,1 |20+0,1 Matching shim N e
BbIJIET MNAACTUHbI 33,6

over insert

o

K

Peab60BOe 0TBEPCT. 151 KOMMEHC. NPOKJIaaKu
Tread bore for matching shim

1l

6,5:0,1| M6 " hi=10
I:)min.

©

]

2
S o
hy =12 mMm 8=
58
(€X) SE

A _ | KomneHc. npoknagka 7
13+0,1 |20+0,1 Matching shim =
BbIJIET MJACTUHbI @36

over insert

e

Peab60oBoe 0TBEPCT. 151 KOMMEHC. NPOKJaaKu
Tread bore for matching shim

oy}
o
3
()
x
.
s
(=)
o -l
N
~
©
o
°
PesbGoHakaTka
Threading Rolling

- —
8,5:0,1] M6 hi=12
I:)min.
Ha nszobpaxkeHnsix NpaBoCTOPOHHEE UCMOSHEHNE, IEBOCTPOHHEE UMEET 1) YcTaHoBO4YHbIe paamepsl gns hy = 5,6 mm B COOTBETCBUM CO ‘g o
3epKasibHoe 0ToBpaXKeHne cTaHpapTom Kieninger g2
All images show R/H version — L/H version mirror inverted Mounting data for hy = 5.6 mm according to Kieninger standard 85

www.itmash.ru C.57

Mpunoxexus
Attachment



CmMmeHHble nnacTuHbl no ISO - ®opma C a3
Indexable inserts to ISO - Insert ®opma C LMT- KIENINGER

Pexywuin matepuan
Cutting material

Kop LMT
LMT-Code | d s dy r b LW220 LW610
| CCGW 05 02 02 5,6 | 5560 2,38 2,5 0,2 2,0 6124314 6124315
CCGT 050202 L 56 | 5560 2,38 2,5 | 0,2 - 6124292 6124293
d o] CCGW 05 02 04 56 | 5560 2,38 2,5 0,4 2,0 6124301 6124302
‘ 474 CCGT 0502 04 L 5,6 | 5,560 2,38 2,5 | 04 - 6124297 6124280
&7 U s| |CCGW 060202 6,4 | 6,350 2,38 2,8 | 0,2 2,0 6124276 6124277
80° CCGT 06 02 02 L 6,4 | 6,350 2,38 28 | 0,2 - 6124254 6124255
CCGW 06 02 04 6,4 6,350 2,38 2,8 | 04 2,0 6124265 6124266
CCGT 06 02 04 L 6,4 | 6,350 2,38 2,8 | 04 - 6124259 6124260
O CCGW 08 03 02 80 7,938 318 34 02 25 6124240 6124241
w CCGT 0803 02 L 8,0 7,938 3,18 | 34 02 - 6124232 6124233
CCGW 08 03 04 8,0 7,938 3,18 3,4 04 2,5 6124226 6124227
CCGT 08 03 04 L 8,0 | 7,938 3,18 34 | 04 - 6124218 6124219
. CCGW 09 T3 04 9,6 9,525 3,97 4,4 @ 04 2,5 6124212 6124213
CCGT 09 T304 L 9,6 | 9,525 3,97 4,4 04 - 6124194 6124195
CCGW 09 T3 08 9,6 9,525 3,97 44 08 2,5 6124201 6124202
CCGT09T308L 9,6 9,525 3,97 44 0,8 - 6124190 6124191
CCGW 12 04 04 12,9 | 12,700 4,76 | 55 | 0,4 2,5 6124176 6124177
gﬁfgﬁz':'eizﬁgsfw CCGT120404L 12,9 12,700 4,76 | 55 @ 0,4 - 6124167 6124168
CCGW 12 04 08 12,9 /12,700 4,76 | 55 | 0,8 2,5 6124170 6124171
Resi croyxonow CCGT120408L | 12,9 [12,700| 4,76 | 55 | 0,8 - 6124156 6124157
=) Chip breaker left CCGW 16 05 08 16,1 | 15,875 5,56 | 55 | 0,8 2,5 6124152 6124153
CCGT160508L | 16,1 | 15875 556 5,5 | 0,8 - 6124140 6124141

PCD- n CBN ucnonHexue.
PCD, CBN u gpyruve pexylume
mMarepuanbl No 3anpocy.

PCD and CBN execution.
PCD, CBN and other

cutting materials on request.

P [
M
K ] |
N [
S
B = Mepsebiii BbIGOpP First choice
[J = AnbtepHatusa Alternative
[pyrue pagnycbl 1 reoMeTpun No 3anpocy B0O3MOXXHO N3roToBneHre pexyluei Onucanune cnnasos 1 0603Ha4eHni no 1ISO
Additional radii and chip breaker geometries on request Kpomku = |1 n3 PCD Ha cTp. A.222
Total cutting edge = | in PCD available Description/Designation of grades

and ISO-Code starting page A.222

C.58 www.itmash.ru



CmMmeHHble nnacTuHbl no ISO - ®opma C Y
Indexable inserts to ISO - Insert ®opma C LMT- KIENINGER

KoHuesblie ¢pesbl
Milling with end mills

Pexywuin matepuan
Cutting material

T
Kop LMT 2
LMT-Code | d s d, r b LW220 LW610 3
| CPGW 04 01 02 483 4,76 | 1,59 | 2,2 @ 02 - ° 6124125 §°
CPGT 04 0102 L 483 476 | 159 | 22 | 0.2 - ° 6201551 o8
d o] CPGW 04 01 04 483 476 | 1,59 22 04 - ® 6124110 ie
N2 CPGT 04 0104 L 483 4,76 | 159 | 2,2 | 04 - ° 6200745 83
&7 U [s| CPGW 050202 56 | 5560 2,38 2,5 02 2,0 6124103 6124104
80° CPGT 0502 02 L 56 | 5560 2,38 2,5 | 0,2 - 6124098 6124099
CPGW 05 02 04 56 | 5,560| 2,38 2,5 0,4 2,0 6124091 6124092
CPGT 0502 04 L 56 | 5,5560| 2,38 | 2,5 0,4 - 6124085 6124086
O _ CPGW 060202 | 64 | 6350 238 28 02 20 6124064 6124065 8
w CPGT 06 02 02 L 6,4 @ 6,350 2,38 | 2,8 02 - 6124051 6124052 so
CPGW 06 02 04 6,4 | 6,350 2,38 | 2,8 04 2,0 6124071 6124072 is
CPGT 06 02 04 L 6,4 | 6350 2,38 2,8 | 04 - 6124038 6124039 S E
. CPGW 08 03 02 80 | 7,938|318 34 | 02 2,5 6124027 6124010
CPGT 08 03 02 L 8,0 | 7,938 3,18 3,4 02 - 6124004 6124005
CPGW 08 03 04 80 | 7938|318 34 | 04 2,5 6124015 6124016
CPGT 08 03 04 L 80 | 7,938 3,18 3,4 04 - 6124008 6124009
CPGW 09 T3 04 9,6 | 9,525 3,97 44 04 2,5 6123991 6123983 g
gﬁ_aﬁb“" CTPYXKONOM | CPGT 09 T3 04 L 9,6 | 9525397 | 44 @ 04 - 6123980 6123981 3:
— ip breaker right 83
CPGW 09 T3 08 9,6 | 9,525 397 44 0,8 2,5 6123989 6123974 3:
Resi crpyxonou CPGT 09 T3 08 L 9,6 | 9,525 3,97 44 08 - 6123967 6123968 &5
= Chip breaker left CPGW 12 04 04 12,9 (12,700 | 4,76 | 55 | 0,4 2,5 6123938 6123939
CPGT120404L |12,9 |12,700 4,76 5,5 | 0,4 - 6123932 6123933
CPGW 12 04 08 12,9 12,700 4,76 | 55 | 0,8 2,5 6123944 6123945
CPGW 16 05 08 16,1 15,875 5,56 | 55 | 0,8 2,5 6123912 6123913
CPGT160508L |16,1 |15875| 556 5,5 | 0,8 - 6123918 6123919

S
z2
g€
o 5
[

PCD- n CBN ncnonHeHue.
PCD, CBN u gpyruve pexylime
mMarepuansl N0 3anpocy.

PCD and CBN execution.
PCD, CBN and other

cutting materials on request.

|
0O6paboTka pe3b6

Threading

wZXA=ZT
d
]

B = Mepsbiit BoIGOp First choice
[J = AnbTepHaTtuBa Alternative

BUHT KpenneHns cCMeHHol NacTUHbI
Fixing screw for insert

PesbGoHakaTka
Threading Rolling

d 5,560 6,350 7,938 9,525 12,700 15,875
@D»m S 2030 36 S 253545 S 3055 50 S 4076 60 S 509577
MpeHT. Ne 6119611 6119612 6119601 6119602 6119603
Ident. No.
[pyrue pagnycbl 1 reoMeTpun No 3anpocy B0O3MO>XXHO N3roToBneHre pexyLulein Onuncaxune cnnasos 1 0603Ha4eHnin no ISO
Additional radii and chip breaker geometries on request Kpomku = |1 n3 PCD Ha cTp. A.222 g5
Total cutting edge = | in PCD available Description/Designation of grades é é
® no 3anpocy and ISO-Code starting page A.222 ég
on request

www.itmash.ru C.59

MpunoxeHus
Attachment



CmeHHble nnacTtuHbl no ISO - ®opma S a3
Indexable inserts to ISO - Insert Popma S LMT- KIENINGER

Pexywuin matepuan
Cutting material

Kop LMT
LMT-Code | d s d4 r b LW220 LW610
SCGW 06 02 02 6,350 6,350 2,38 2,8 0,2 2,0 6125328 6125329
SCGT 06 02 02 L 6,350 6,350 2,38 2,8 | 0,2 - 6125321 6125322
SCGW 06 02 04 6,350 6,350 2,38 2,8 0,4 2,0 6125315 6125316
SCGT 06 02 04 L 6,350 6,350 2,38 2,8 0,4 - 6125307 6125308
SCGW 07 03 04 7,938 7,938 3,18 | 3,4 @ 0,4 2,5 6125301 6125302
SCGT 07 03 04 L 7,938 7,938 3,18 3,4 0,4 - 6125295 6125296
SCGW 07 03 08 7,938 7,938 3,18 3,4 0,8 2,5 6125289 6125290
SCGW 09 T3 04 9,525 9,525 3,97 44 0,4 2,5 6125275 6125276
SCGT09T304L 9,525 9,625 3,97 4,4 0,4 - 6125269 6125257
SCGW 09 T3 08 9,525 9,5625| 3,97 44 0,4 2,5 6125263 6125264
SCGW 12 04 04 12,700 | 12,700 | 4,76 | 5,5 0,4 2,5 6125249 6125250
SCGT 1204 04 L 12,700 | 12,700 | 4,76 @ 5,5 0,4 - 6125225 6125226
SCGW 12 04 08 12,700 | 12,700 | 4,76 | 5,5 0,8 2,5 6125237 6125238
gﬁ?%'“ CTPYXKONOM | SCGW 15 05 08 15,875 15,875/ 5,56 | 55 | 0,8 2,5 6125223 6125224
ip breaker right
SCGT 150508 L 15,875/15,875| 5,56 | 5,5 @ 0,8 - 6125209 6125210
J'IeF;bn?l CTPYXKONOM SCGW 1505 12 15,875/15,875| 5,56 | 5,5 1,2 2,5 6125201 6125202
Chip breaker left
PCD- n CBN ncnonHeHue.
PCD, CBN n gpyrue pexyline
mMartepuvanbl No 3anpocy.
PCD and CBN execution.
PCD, CBN and other
cutting materials on request.
P [ ]
M
K O |
N [ |
S
B = MepsbIii BbIGOp First choice
[J = AnbTtepHatusa Alternative
[pyrve pagnycbl 1 reoMeTpun No 3anpocy BO3MOXXHO N3roTOBNEHNE PeXyLLei OnucaHue cnnasoB 1 0603Ha4eHn no 1ISO
Additional radii and chip breaker geometries on request Kpomku = | n3 PCD Ha cTp. A.222

Total cutting edge = | in PCD available Description/Designation of grades
and ISO-Code starting page A.222

C.60 www.itmash.ru



CwmeHHble nnacTuHbl no ISO - ®opma S Y 52
Indexable inserts to ISO - Insert ®opma S LMT- KIENINGER §§
ER=
g3
Pexxywuin matepunan
Cutting material 2
Kog LMT 2
LMT-Code I d s d, r b LW220 LW610 3
SPGW 06 02 02 6,3 6,350 2,38 2,8 0,2 2,0 6125197 6125180 §§
SPGT 06 02 02 L 6,3 6,350 2,38 2,8 0,2 - 6125173 6125174 gg
SPGW 06 02 04 6,3 6,350 | 2,38 @ 2,8 0,4 2,0 6125185 6125186 22
SPGT 06 02 04 L 6,3 6,350 2,38 2,8 0,4 - 6125177 6125178 e
SPGW 07 03 04 7,9 7,938 3,18 3,4 0,4 2,5 6125153 6125154
SPGT 07 0304 L 7,9 7,938 | 3,18 | 3,4 0,4 - 6125149 6125150
SPGW 07 03 08 7,9 7,938 3,18 3,4 0,8 2,5 6125159 6125160
SPGW 09 T3 04 9,525 9,525 3,97 44 0,4 2,5 6125127 6125128 §
SPGT 09 T304 L 9,525 9,525/ 3,97 @ 4,4 | 0,4 - 6125125 6125117 g §
SPGW 09 T3 08 9,525 9,5625| 3,97 44 0,8 2,5 6125133 6125134 éé
SPGT 09 T3 08 L 9,525 9,525 3,97 44 0,8 - 6125120 6125108 §§
SPGW 12 04 04 12,7 12,700 | 4,76 | 5,5 0,4 2,5 6125098 6125081 G=
SPGT 12 04 04 L 12,7 12,700 4,76 | 55 | 0,4 - 6125080 6125072
gﬁ?%'“ CTPYXKONOM | SPGW 12 04 08 12,7 12,700 4,76 | 55 | 0,8 2,5 6125086 6125087
ip breaker right
SPGW 15 05 08 15,8 15,875 | 5,56 | 5,5 0,8 2,5 6125038 6125039
Neswii GTpyxkonOM SPGT150508L |158 15875|5,56 | 55 | 0,8 - 6125044 6125027 ;
Chip breaker left go
28
22
PCD- n CBN ncnonHeHue.
PCD, CBN u gpyruve pexylime
marepuarsbl No 3anpocy.
PCD and CBN execution.
PCD, CBN and other °
cutting materials on request. ﬁ
P || Eg
M &¢
K O ] °r
N |
S

B = Mepsbiit BbIGOp First choice
[J = AnbTtepHatuBa Alternative

BUHT KpenneHns cCMeHHol NMiacTUHbI
Fixing screw for insert

o
=
)
o
o
=
k<]
o
2
<
E

PesbGoHakaTka

d 6,350 7,938 9,525 12,700 15,875
@mm) S 253545 S 3055 50 S 4076 60 S 509577
MpoeHT. Ne 6119612 6119601 6119602 6119603
Ident. No.
[pyrue pagnycbl 1 reoMeTpun No 3anpocy B0O3MO>XXHO N3roToBneHre pexyLuein Onuncaxune cnnasoB 1 0603Ha4eHnin no ISO
Additional radii and chip breaker geometries on request Kpomku = |1 n3 PCD Ha cTp. A.222
Total cutting edge = | in PCD available Description/Designation of grades

OcHacTka
Clamping

and ISO-Code starting page A.222

www.itmash.ru C.61

MpunoxeHus
Attachment



CmMeHHble nnacTuHbl no ISO - ®opma T a3
Indexable inserts to ISO - Insert ®opma T LMT- KIENINGER

Pexywuin matepuan
Cutting material

Kop LMT
LMT-Code | d s d, r b LW220 LW610
s TCGW 09 02 02 9,6 5,560 2,38 2,5 0,2 2,0 6124818 6124819
TCGT 09 02 02 L 9,6 5560 2,38 2,5 0,2 - 6124796 6124797
TCGW 09 02 04 96 5560 2,38 2,5 04 2,0 6124802 6124803
TCGW 11 02 02 11,0 6,350 2,38 | 2,8 | 0,2 2,0 6124777 6124778
TCGT 110202 L 11,0 6,350 2,38 | 2,8 | 0,2 - 6124758 6124759
TCGW 11 02 04 11,0 | 6,350| 2,38 | 2,8 0,4 2,0 6124769 6124770
TCGT 110204 L 11,0 6,350 2,38 | 2,8 | 0,4 - 6124763 6124764
TCGW 13 03 02 13,7 | 7,938 3,18 | 3,4 | 0,2 2,5 6124747 6124738
TCGT 130302 L 13,7 | 7,938 3,18 | 3,4 0,2 - 6124724 6124725
. TCGW 13 03 04 13,7 7,938 3,18 | 3,4 | 0,4 2,5 6124734 6124735
TCGW 16 T3 04 16,5 9,525 3,97 | 44 | 0,4 2,5 6124704 6124705
TCGT 16 T304 L 16,56 | 9,525 3,97 44 04 - 6124698 6124699
TCGW 16 T3 08 16,5 | 9,525| 3,97 4,4 0,8 2,5 6124710 6124711
TCGW 22 04 04 22,0 /12,700 4,76 A 55 @ 0,4 2,5 6124683 6124684
TCGT 220404 L 22,0 | 12,700 4,76 | 55 @ 0,4 - 6124659 6124660

MpaBbIit CTPYXKKONOM
/ Chip breaker right

JeBbIll CTPY>KKONOM
\ Chip breaker left

PCD- und CBN ucnonHexue.
PCD, CBN u gpyruve pexylume
mMarepuanbl No 3anpocy.

PCD and CBN execution.
PCD, CBN and other

cutting materials on request.

P [
M
K O L]
N L
S
B = MepsebIii BbIGOp First choice
[J = AnbtepHatuBa Alternative
[pyrue pagnycbl 1 reoMeTpun No 3anpocy B0O3MOXXHO N3roToBneHre pexyluei Onucanune cnnasos 1 0603Ha4eHni no 1ISO
Additional radii and chip breaker geometries on request Kpomku = |1 n3 PCD Ha cTp. A.222
Total cutting edge = | in PCD available Description/Designation of grades

and ISO-Code starting page A.222

C.62 www.itmash.ru



CmMeHHble nnacTuHbl no ISO - ®opma T Y
Indexable inserts to ISO - Insert ®opma T LMT- KIENINGER

KoHuesblie ¢pesbl
Milling with end mills

Pexywuin matepuan
Cutting material

T
Koa LMT ¢
LMT-Code | d s d, r b LW220 LW610 3
s | TPGW 06 01 02 687 397 159 22 | 02 _ ° ° .
TPGT060102L | 6,87 3,97 1,59 22 0.2 - ° ° Sz
TPGW 06 01 04 687 397 159 22 04 - ° ° io
TPGT060104L | 687 397 159 22 04 - ° ° §=
TPGW 09 02 02 96 5560 2,38 25 02 20 6124629 6124630
TPGT090202L | 9,6 5560 2,38 25 072 - 6124608 6124609
TPGW 09 02 04 96 5560 2,38 25 04 20 6124618 6124619
TPGT090204L | 9,6 5560 238 25 | 04 - 6124602 6124603
TPGW 110202 11,0 | 6,350 2,38 2,8 | 02 2,0 6124592 6124593 5
& TPGT110202L | 11,0 6350 2,38 28 02 - 6124570 6124571 se
TPGW 110204 11,0 | 6350 2,38 28 04 | 20 6124581 6124582 1
TPGT110204L 11,0 | 6,350 2,38 | 2,8 0,4 - 6124575 6124576 3E
TPGW 130302 13,7 | 7,938 318 34 | 02 25 6124554 6124555
TPGT130302L 13,7 7,938 3,18 3,4 02 - 6124549 6124534
TPGW 130304 13,7 | 7,938 3,18 34 | 04 25 6124542 6124543
Mpasbiit CTDYXKONOM [ TPGW 16 T3 04 16,5 = 9,525 3,97 4,4 | 0,4 2,5 6124529 6124530 g
Chip breaker right TPGT16 T304 L | 16,5 9,525 3,97 4,4 04 - 6124509 6124510 :
flesuii crpymwonow | TPGW 16 T308 165 | 9,525 397 44 08 | 25 6124517 6124518 i
Chip breaker left TPGW 22 0404 22,0 12,700 4,76 55 | 0,4 @ 25 6124504 6124487 g
TPGT 220404 L | 22,0 12,700 4,76 55 0.4 - 6124480 6124481 L
TPGW 22 0408 | 22,0 12,700 4,76 55 08 | 25 6124492 6124493

S
z2
g€
o 5
[

PCD- n CBN ncnonHeHue.
PCD, CBN u gpyruve pexylime
mMarepuansl N0 3anpocy.

PCD and CBN execution.
PCD, CBN and other

cutting materials on request.

||
0O6paboTka pe3b6

Threading

wZX=ZT
O
|

B = MepsbIit BoIGOpP First choice
[J = AnbtepHatuBa Alternative

BUHT KpenneHuss CMeHHO NacTUHbI
Fixing screw for insert

PesbGoHakaTka
Threading Rolling

d 5,560 6,350 7,938 9,525 12,700
@mm S 2030 36 S 253545 S 305550 S 4076 60 S 509577
NoeHT. Ne 6119611 6119612 6119601 6119602 6119603
Ident. No.
Opyrue pagunycbl 1 reoOMeTpun no 3anpocy Bo3MOXHO n3rotoBneHne pexyLuen Onucaxune cnnasos U 0603HaveHnii no 1ISO
Additional radii and chip breaker geometries on request Kpomku = 1 n3 PCD Ha cTp. A.222 £o
Total cutting edge = | in PCD available Description/Designation of grades g2
® no 3anpocy and ISO-Code starting page A.222 85
on request

www.itmash.ru C.63

MpunoxeHus
Attachment



npombiwneHHoe obopynosaHue

UHTEPTYJ/IMALL

KomnnekcHole nocmaeku 060py008aHUA U UHXUHUPUH2

Kommnanus "UHTEPTYJIMAIIL" - nocTaBIIMK HHCTPYMEHTA

LMT B Poccuu.

LMT - rpymna KoMmMmaHui oOmer uucieHHoctbio Oomee 3000

yenoBek. Kaxknmas kommaHusi — Juaep pbIHKA B CBOeW o0macTw,
npejyiararoiias COBpeMEHHbIE TEXHOJIOTMYECKUE U UHCTPYMEHTAJIbHbBIC
pelleHus IS BCETO CIEKTpa 3a/1a4 METaNI0O00padOTKH.

"
LMT+TOOLS

Qe

JIns1 3aKka3a HHCTPYMEHTA U TEXHUYECKUX KOHCYJIbTAIUA 0OPOpPMUTE
3aKa3 Ha HallleM CauTe
wwuw.itmash.ru
Hammm cotpyiHUKY OnepaTUBHO CBSHKYTCS ¢ Bamu.
Bl MokeTe npuckuiaTh Baru 3asBKy U BOMPOCHI HA SJIEKTPOHHYIO
MOYTYy
inbox@itmash.ru
WJIM 3BOHUTE IO TeyeOHY
(495) 668-13-58.
BbI Taxke MOXKeTe BOCIIOIb30BaThCS gﬁOpMOﬁ 3as68KuU Ha caume.

npomswnennoe obopynosamnue WWW.itmaSh.rU

MHTEPTynMAm inbox@itmash.ru

(495) 668-13-58

KomnnekcHole nocmageku 060pyd0o8aHus U UHXUHUPUH2



	0_LMT_Обложка_Начало
	001_002_Введение
	003_009_О компании LMT
	A_001_083_Фрезерование концевыми фрезами
	A_084_182_Фрезы со сменными пластинами
	A_183_219_Фрезы со сменными пластинами
	A_220_281_Сменные пластины для фрез
	A_282_289_Зубофрезерование
	B_001_105_Точение
	B_106_149_Точение
	C_001_035_Сверление
	C_036_063_Сверление
	D_000_001_Резьбообработка
	D_002_003_Резьба_Табл_1
	D_004_005_Резьба_Табл_2
	D_006_007_Резьба_Табл_3
	D_008_095_Резьба_Метчики
	D_096_103_Резьбонакатка
	E_001_063_Оснастка
	E_064_115_Оснастка
	F_001_032_Приложения
	LMT_Обложка_Конец



